Mittwoch, 21. Februar 2001 - Tägliches Wort -

Ich Bin der Ich Bin von Urzeiten her und für alle Zeiten. Ich bin der ewige unveränderliche Gott, der Herr der Heerscharen, der Schöpfer allen Lebens und Seins.

Ich gründe nun auf dieser Erde Mein Friedensreich, Meine Heimstatt auf Erden für alle Meine Kinder, die eines guten Willens sind. Die Gläubigen führe Ich schon an Meiner Erlöser-Vater-hand. Die Ungläubigen werden von Mir gerüttelt und geschüttelt durch allerlei Ereignisse und Begebenheiten, auf dass sie aufwachen aus ihrem irdischen Schlummer, auf dass ihnen be-wusst wird die Tragweite ihres irdischen Handelns, ihrer Entscheidungen, die immer wieder gegen mich gerichtet sind. Denn wer nicht mit Mir geht, auf Mein Wort hört, sich an Meine Gesetze und Gebote nicht hält, steht außerhalb Meines Heils, Meiner Heiligung, die Ich für ihn bereit halte.

Es kostet Mich viel, unendlich viel Herzeleid zu sehen, wie Meine Kinder auf Erden und in den Reinigungsebenen leiden, verursacht durch ihre Unwissenheit und Eigenwilligkeit.

Ich bin der lebendige, liebende Vater-Mutter-Gott. Ich liebe Meine Kinder über alles. Doch nur mit Meinen Kindern ist es Mir möglich, Meinen Erlösungsplan umzusetzen. Darum tue Ich mit Meinen Kindern alles, um die noch zu Mir zu bekehren, die Mir noch nicht nach-folgen, die noch nicht in Meiner Nachfolge stehen. Ich tue mit den Mir schon nachfolgenden Kindern alles, um Mein Friedensreich auf Erden so schnell wie möglich zu gründen, denn je länger es dauert, desto größer und allumfassender werden die Leiden der Menschheit sein, desto größer und spektakulärer werden die Ereignisse und Katastrophen sein, um Meinen Kindern die Folgen ihres Denkens und Handelns vor Augen zu führen.

Ich bin ein liebender Vater-Mutter-Gott und werde nicht zulassen, dass diese Meine Schöp-fung total verdorben wird. Ich werde Maßnahmen ergreifen, die vielen Meiner Kinder jetzt schon zeigen, dass sie ihre Lebensführung, ihr Mir abgewandtes Leben ändern müssen. Sie werden einsichtig werden und umkehren.

O, ihr Meine von Mir so sehr geliebten Kinder, eure Treue, eure Liebe zu Mir, erquickt Mein Herz. Lasst uns gemeinsam durch diese Tage der Umwandlung gehen. Hört auf Meine euch vertraute Stimme in der Stille eures Seins und gebt Mir immer wieder die Möglichkeit, zu euch zu sprechen, euch zu führen und zu leiten durch und mit Meinem Vaterwort, mit den Worten eurer Geistgeschwister. Gebt Mir und allen, die euch dienen, die Möglichkeit zur intensiven, lebendigen, hautnahen Kommunikation, auf dass einerseits ein lebendiger, Frucht bringender Austausch entsteht, wir euch andererseits führen und leiten können in bestimmten Situationen, damit ihr genau wisst, wie ihr euch verhalten, was ihr tun könnt und was ihr mei-den bzw. lassen solltet, um ein Menschenkind für Mich zu gewinnen und es nicht zu verprel-len. Wir alle unterstützen euch.

Der Morgen des Neuen Tages ist nicht mehr fern. Schon dämmert es, lichtet sich die Dämme-rung. Darum gehet getreulich an Meiner Christus-Erlöser-Vaterhand. Ich bin es, der euch führt und leitet auf dem Weg ins Licht des Neuen Tages. Ich bin es, der alles tut und nichts unversucht lässt, in dieser Endzeit so viele Meiner Kinder wie möglich zu erretten aus ihrer Ich-Bezogenheit, aus ihrer Unwissenheit und Gottferne.

Lob, Preis und Dank sei euch allen, die ihr schon mit Mir geht, Mein Wort versteht und es dankbar annehmt in eurem Herzen. Lob und Dank sage Ich euch dafür, Meine über alles von Mir geliebten Kinder. Fühlt euch immer von Mir gesegnet und behütet. Ich bin euer leben-diger Gott und Vater, euer Schöpfer von Urzeiten her und für immer und ewig.

Halleluja.

Amen. Amen. Amen.

