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Gebete:
Geliebter hochheiliger Vater, Jesus Christus und Heiliger Geist! Ewig, o Vater, ist Dein Sein, ewig ist Deine Hingabe an Deine Schöpfung. Milliarden und Milliarden und noch einmal Milliarden von Jahren ziehen durch die Zeit oder durch das Sein und alles, alles ist in Deinem Gewahrsein. Welch eine Größe! Wir, o Vater, Deine Kinder, sind in der Lage, Deine Liebe zu spüren und aufzunehmen. Wir sind niemals in der Lage, Dich zur Gänze zu erfassen, und trotzdem, Vater, wir dürfen mit dem allerhöchsten Vertrauen uns in Dich hineinfallen lassen, damit Du in uns, in Deinen Schöpfungssternchen oder –seelchen voll zum Erwachen kommst. Es liegt an uns, Vater, wie weit wir es zulassen, dass Du in uns erwachen kannst, oder in unser Bewusstsein treten kannst. Es ist so schwer, jetzt Worte zu finden, aber eines empfinden wir alle: Die große Geborgenheit, die von Dir ausgeht, wenn wir uns Dir zuwenden. Und in diesem Sinne, o Vater, bitte ich Dich: Stütze uns, gib uns die Kraft, das auszuhalten, was für Menschen die größte Herausforderung ist. Und ich weiß, nicht die Klügsten sind die Erfahrensten, sondern meistens sind es die Einfachsten. Und so bitte ich: Lass das Licht der Einfachheit leuchten und strahlen über alle Kontinente, die unsere Erde besiedeln. Wir sind mit der Erde vertraut, o Vater, Du mit dem ganzen Universum. Und ich sage: O Vater, wir hoffen und verlassen uns auf Deine Liebe, denn Du bist das Leben, Du bist das immerwährende Fließende in allem Sein. Du bist das Unvergängliche. Dir sei gepriesen alles, was ein Herz zum Preisen Dir entgegenströmen lassen kann. Vater, ich danke Dir.
AMEN.

Du unendliches Sein, immerwährende Kraft, du immer fließende Liebe-Kraft in uns, schenke uns Klarheit und lass uns Entscheidungen treffen, die im Einklang sind mit unserem göttlichen Sein. Schenke uns Vertrauen in das Leben, das voller Lebendigkeit und Freude ist. Führe uns aus unserem Herzen heraus, damit wir gemeinsam in eine lichtvolle Zukunft gehen können.
AMEN.

O Herr Jesus Christus, Du ewig-heilige Liebe-Kraft unseres himmlischen Vaters, Du hast uns angekündigt, dass Turbulenzen sich aufbauen, sich aufschaukeln und uns mitnehmen in ein Gefühl der Unsicherheit, hinein in einen Bereich, wo Ängste aufsteigen, wo wir uns besinnen sollen auf das, was uns trägt, auf das, wo unsere Wurzeln verankert sind: Es ist der ewig-heilige Gottesgeist. Nun, die Zeiten werden heftiger, und so ist es an der Zeit, dass wir um Hilfe bitten, dass Du einen jeden, der guten Willens ist, bestärkst, ihn kräftigst in seiner Seele, in seinen Schwingungen der Liebe, damit wir alle zusammen den Liebe-Strahl den Wogen entgegenhalten, die uns hinwegspülen wollen, die uns auch verwirren wollen, uns verunsichern, ja uns sogar zu einer aggressiven Gegenreaktion herausfordern. So bitten wir um Deine heilige, göttliche Kraft, die uns stärkt, damit wir im Kleinen, ein jeder für sich, so ein Fels in der Brandung sind, wie Du es uns einst beschrieben hast. Hierfür sagen wir Dank und wir bitten um den heiligen Segen für alle Geschwister, die jetzt heimatlos sind, die sich neu orientieren müssen, die auf Hilfe angewiesen sind, die auf Barmherzigkeit hoffen und die Verständnis brauchen und ein Herz voller Liebe. Dieses strahlen wir hinaus und wir schließen uns im Geiste zusammen und binden mit dem Liebe-Licht die bösen Geister, die dabei auftauchen, wenn Fremdes erscheint, wenn Verunsicherung sich breit macht. Danke, o Herr Jesus Christus, für Deinen Beistand.
AMEN.
Selbst wenn euch die Knie manchmal schlottern, Ich bin da

Meine geliebten Kinder, ja, es sind aufregende Zeiten, weil so vieles auf euch einstürmt. Nun, ihr müsst eines wissen: Neunzig Prozent von dem, was euch bewegt, ist alles Information, und nicht wahrhaftig Erlebtes im Moment. Nun kann man sehen, was machen diese Informationen mit euch und euren Seelen?

Es ist so, dass ihr schon ein ganzes Stück in euch ein Vertrauen aufgebaut habt, das euch unterscheiden lässt, was bewegt mich jetzt direkt, oder was wird mir nur angeboten. Gut, das ist das „Spiel“ auf dieser Welt, die ihr euch so gestaltet habt.

Ich rede in eurer Sprache, und dennoch sage Ich, ihr seid Meine Kinder. Alle sind Meine Kinder, ob Tier, ob Pflanze, ob Mineral, ob Mensch. Alles strebt in seinem Sein nach Veränderung, und diese Veränderung steht an, jetzt für euch spürbar und auch sichtbar.

Ihr seid lange Zeit auf das, was jetzt alles um euch herum sich zeigt, vorbereitet worden. Ich lasse euch niemals im Stich. Ich, die verkörperte Liebe, die sich durch den Sohn euch zuneigt, der direkte Ansprechpartner, Er hält das Gleichmaß zwischen euch und Mir. Der Sohn kennt den Willen des Vaters, und der Vater ist die Liebe, alles beugt sich letztlich diesem Gesetz.

In eurem Herzen ist die Sehnsucht nach Liebe und Frieden und Harmonie. Ja, das ist der Same, den ihr in euch tragt. Also, ihr könnt nie aus dem Nest fallen, denn ihr hängt an der „Schnur“: Alles unterliegt Meiner Ordnung. Ich werde euch nicht aufmerksam machen auf eure Spiele. Die kommen und gehen. Ihr werdet aber durch die Spiele aufmerksam und werdet in euch Entscheidungen treffen können, wohin ihr eure Schritte lenken wollt.

Ihr habt Unterstützung, wenn ihr verzweifelt seid, weil so viel menschliches Elend, und von Meinen geliebten Tieren das Elend ganz zu schweigen, um euch herum seine Angst hinausschreit. Es ist die Angst, die euch in Wellen überrollt. Es ist nicht eure Angst, aber ihr spürt die Angst der Welt. Ihr könnt in eurem Herzen den Strahl der angstfreien Liebe hinaussenden. Ihr braucht nur an ihn zu denken, und so ist er aktiv und senkt sich auf diese kollektiven Geschehen, und es beginnen sich auf diesen Ebenen Ermüdungserscheinungen zu zeigen.

Das, wie ihr heute besprochen habt, ist „das Scheitern vor dem neuen Tag“. Vorher muss Ermüdung eintreten und alle Dinge müssen losgelassen werden, Anhaftungen, so kann das Neue, das ihr euch schon in sehr schönen Bildern vorstellt, auf euch zukommen. Beides kann nicht sein. Macht es vor! Lasst alles los und lasst euch treiben auf dem Ozean Meiner Liebe. Ich führe eure Schiffe in das gelobte Land.

Seid gesegnet und voller Hoffnung, Meine geliebten Kinder! Ihr werdet Zeuge eines Geschehens sein, das ihr in euren langen Lebensläufen nie erlebt habt. Das ist Mein Versprechen: Ich lasse Meine Kinder nicht zuschanden werden.

Gehet in Frieden, seid stark in eurer Herzenskraft, selbst wenn euch die Knie manchmal schlottern, das macht nichts. Ich bin da - Ich bin ewig, Vater-Ur.


Amen
[Cr]

Die Auflösung von Unbewusstheit
Meine Lieben, ihr reagiert immer wieder auf äußere Reize, mal mehr, mal weniger, je nach Situation. Es sind automatische Reaktionen, sie geschehen oft unbewusst. Erkennt diese Unbewusstheit, es ist ein reflexartiges, antrainiertes Verhalten eurer Persönlichkeit.

Die Auflösung von Identifikation bringt Frieden in euer Leben.

Eine Situation ist eine Situation oder ein Geschehnis, mehr nicht - grundsätzlich weder gut noch schlecht. Nehmt es an, wie es ist, ohne starke Emotionen, so nährt ihr die von euch als unangenehm oder schlecht bewertete Situation nicht mehr. Ihr gebt ihr keine Energie mehr.

Das ist die Auflösung von Leid in jeglicher Form: Die Auflösung von Identifikation.

Die Art und Weise wie ihr über Dinge denkt, machen sie zu dem, was sie für euch sind.

Starke Anhaftungen verursachen starke Gefühle. Seid euch dessen stets bewusst. Lasst alle starken Gefühle auf jeweilige Lebenssituationen fallen, und der Frieden wird einkehren in euer Sein.

Die Reflexe sind noch da, durch eure Gewohnheiten bestimmt, dennoch könnt ihr sie durch ständige Bewusstheit auflösen.

Das Ego möchte wichtig sein. Es bläst sich auf, damit andere es besser wahrnehmen und sich in ihrem Verhalten dem aufgeblasenen Ego unterordnen. Das gibt ihm ein Gefühl von Macht, stärker zu sein als andere, wichtiger zu sein als der Nächste.

Es ist ein Spiel, das ihr erkennen solltet. Herausstechen aus der Masse, mehr zu sein, größer zu sein, wichtiger zu sein, das sind egobezogene Verhaltensweisen. Sie lassen sich nur durch klares Erkennen lösen.

Seid bewusst und seid geduldig, Veränderungen brauchen etwas Zeit. Alte Gewohnheiten zu ändern ist jederzeit möglich, wenn ihr das möchtet.

Seid gesegnet in eurem Tun auf dem Weg ins Licht. Der Frieden und die Liebe sei mit euch.


Amen
[Mo]

Ein Ungeist treibt die Wellen der Erschütterung, initiiert Gewalt -
doch ihr habt Mich als Anker und als Ruhepol

Geliebte Geschwister, gesegnet seid ihr, die ihr in Meinem Namen euren Weg geht. Meine heilige Liebe-Kraft ist bei euch. Sie gibt euch Wegweisung im Inneren, und so könnt ihr niemals fehl gehen. Denn das, was ihr durch den Impuls der Liebe tut, aussprecht und hinaussendet in diese eure Welt, trägt den Impuls des Göttlichen in sich und wird Licht und Liebe bringen da, wo es gebraucht wird.

Wie heute schon angesprochen, verschärft sich manches im Ablauf, in der Hektik der Geschehnisse, und manche von euch, wenn sie das Äußere betrachten, spüren in ihrem Inneren Resonanzen. Diese Reaktionen braucht der Mensch, denn ihr seid mitfühlende Wesen, die sich in andere hineindenken können und spüren, wenn anderen Leid geschieht.

Und doch braucht ihr als Meine Getreuen auch den inneren Halt, damit ihr nicht hinweggespült werdet von euren eigenen Gefühlen, oder von dem, was man vermeintlich euch anbietet, ja was euch bestürmt und was euch stets hinterfragen lässt, wo ihr steht, wo euer fester Ankerpunkt ist, wo ihr einen Punkt habt, der euch Überblick verschafft, der euch durchschauen lässt all das, was im Äußeren vor sich geht.

Wenn ihr mit dem Herzen der Liebe schaut, dann werdet ihr vieles erspüren, was sich auf der großen Weltenbühne und weit dahinter im Verborgenen abspielt. Ihr werdet die Steuermechanismen erahnen oder erspüren und euch klar machen, wer hier Fäden zieht und in welche Richtung dieses ganze Geschehen beeinflusst wird.

Wenn ihr mit Mir verbunden seid und euren Klarblick dorthin richtet, wo Menschen ihr Innerstes - vielleicht in einem Nebensatz oder durch eine unbedachte Äußerung - zum Ausdruck bringen, dann erkennt ihr, dass tatsächlich ein großes Schauspiel stattfindet.

Es äußert sich zwar wie in einem großen Bühnengeschehen, ist aber tatsächlich handfest erlebbar. Dennoch treibt ein Ungeist die Wellen der Erschütterung, initiiert Gewalt, die sich bis zu einer Orgie steigern lässt und ihr euch erschüttert abwendet und Mich als einzige und große Stütze findet, die euer Erbeben im Inneren beruhigen kann.

Ja, Ich bin für euch der Ruhepol, Ich bin der Anker, der unerschütterlich euch festhält, wenn ihr droht hinweggespült zu werden, wenn eure eigenen Emotionen euch bedrohlich erscheinen, ihr selbst erschreckt über das, was sich in euch aufbäumt oder das Resonanz findet, was andere vollstrecken und dabei noch meinen, Gutes, ja sogar Heiliges zu vollbringen.

Lasst euch eure Sinne, eure Empfindungen, euer Herzensschauen nicht nehmen. Durchdringt im Geist der Liebe alles, was um euch passiert, auch das, was auf höchsten Regierungsebenen, in Staatengemeinschaften, in Zusammenschlüssen, in Allianzen vor sich geht.

Dann sendet hinein in diese Abläufe den heiligen Gedanken, der aus eurem Herzen kommt und der von Meiner Liebe getragen ist, hinein in andere Herzen, die verkrustet sind, die sich in einer Schieflage befinden oder die nur noch „re“-agieren können und dabei kampfeslustig wieder einmal das Böse aus der Welt schaffen wollen, ohne zu bedenken, dass nur die Liebe dieses vollbringen kann.

Das Aufeinanderschlagen, das Streiten, das Beschimpfen, das Kriegführen, all dieses mag für manche attraktiv erscheinen, es führt jedoch eher abwärts, als auf dem Lichtweg aufwärts. Es braucht für dieses Erkennen aber Unterstützung.

Ihr seid solche Unterstützer, denn ihr seid Lichtträger. Wenn ihr euch mit Mir verbindet, dann könnt ihr Wege aufzeigen, ihr könnt Gemüter beruhigen, ihr könnt Streithähne zum Abschwellen ihrer Kampfgesänge bringen, ihr könnt den Frieden in die Herzen senken, und die Seelen werden angesprochen.

Zunächst vielleicht nur wenig, weil die innere Abwehr, das verkrampfte Festhalten an einer Idee, an einer Ideologie, an einer Vorstellung so schwer ist losgelassen zu werden. Aber ihr wisst, der stete Tropfen höhlt den Stein. Und viele Tropfen, die einen heißen Stein in Liebe und in Frieden beregnen, können auf Dauer das Feuer, die Hitze, die Urgewalt in ihm zum Schweigen bringen.

So seht, ihr Geliebten, ihr seid keineswegs zum Nichtstun verdammt. Ihr braucht euch nicht als kleines Licht fühlen am Rande eines Geschehens, das sich auf großen Bühnen abspielt. Nein, ein jeder von euch ist in der Lage mit seinen Möglichkeiten dazu beizutragen, dass Friede werden kann, dass Besänftigung Einzug hält, dass Güte und Menschlichkeit die harten Schalen so mancher Seelen aufweichen und über lange Distanzen ganz tief ins Innere gelangen, wo Veränderung passiert, wo eine Loslösung geschieht von alten und von falschen Identifikationen, von falsch gelebten egoistischen Träumen, welche nur zum Schaden anderer Mitwesen beigetragen haben.

Die Kraft eurer Gedanken, eures guten Wollens, die Kraft eurer Gebete, eurer Fürbitten ist mächtig, wenn sie durch Meine Liebe-Kraft bereichert und lichtvoll beladen ist. Achtet dabei stets auch auf euch selbst. Schützt euch mit dem Mantel Meiner Liebe, erbittet Meine segnende und schützende Hand, die euch führt und die vor euch die Wogen teilt, damit ihr euren Liebeweg gehen könnt.

Dieser wird unterstützt von euren Engeln mit all ihrer himmlischen Kraft und mit all dem, was sie für euch zu tun bereit sind und was ihr bereit seid, ihnen zuzutrauen. Wenn ihr euch ganz fest im Inneren geborgen und getragen fühlt von Meiner heiligen Liebe-Kraft, dann kann euch nichts erschüttern, weil ihr immer wieder aufsteht, wenn ihr niedergestoßen wurdet oder euch selbst ein Bein gestellt habt.

All das geschieht in Meinem heiligen Namen, den ihr ruft und wo ihr wisst, dass Ich mit Meiner ganzen Liebe-Kraft im gleichen Augenblick bei euch bin und euch stärke, euch in Meinen Liebemantel einhülle, eure Tränen abwische und euch innere Kraft schenke, damit ihr euren Weg, euren persönlich gewählten Lichtpfad, bis zum guten Ende gehen könnt.

So erhebt eure inneren Augen. Schaut ins Licht, das vom Himmel kommt, welches ihr spüren könnt mit euren Seelenorganen und euren tiefsten Empfindungen. Dann seid ihr bereit, alles hinzugeben an eure persönliche Aufgabe und ihr erfüllt das, was ihr euch für dieses Erdenleben vorgenommen habt.

All euer gutes Wollen und Streben segne Ich aus Meiner Heiligkeit. Ich segne und führe euch, Ich stärke euch und gebe euch die Weihe für die Zeit, die euch in eurem Leben noch gegeben ist.

Mein Friede breitet sich aus in eurem Inneren. Er beruhigt euch, er reduziert alle Ängste, Befürchtungen, stärkt euch dort, wo ihr meint, schwach zu sein, und gibt euch und euren guten Gedanken und Werken Stoßkraft, damit sich das erfüllt, was ihr in Meinem Auftrag umsetzt.

Gesegnet seid ihr als Meine Geschwister.


Amen
[Lo]

Michael: Mein heiliger Strahl unterstützt eure Überzeugung und Standfestigkeit
Gott zum Gruß, ihr lieben Geschwister, mein Name ist Michael, und ich möchte euch stärken durch meinen heiligen Strahl, der vom Vater kommt, in eurer Standfestigkeit. Bleibt ihr nur eurer Überzeugung treu. Lasst euch nicht verunsichern oder verwirren von dem, was an Informationen durch eure Welt schwirrt.

Ihr bleibt in der inneren Ruhe, wenn ihr euch mit eurem Engel verbindet, wenn ihr die Christuskraft in euch wirken lasst. Dann könnt ihr niemals fehl gehen, denn die Liebe weiß, was ihr zu tun habt und sie unterstützt euch mit aller Kraft, damit der Wille unseres himmlischen Vaters geschieht.

Diesem heiligen Willen diene ich und alle anderen himmlischen Helfer. Ein jeder fügt seinen Strahl, aus dem er kommt und dem er dient, in besonderer Weise hinzu, und so habt ihr einen breiten Fächer der Unterstützung.

Ja, fühlt euch als Teil, als Helfer, als Unterstützer der himmlischen Heerscharen, welche hier auf Erden für alle Mitgeschwister in Liebe wirken.

Noch einmal sage ich euch: Bleibt standhaft bei dem, was ihr als gut und richtig erkannt habt, und strahlt hinaus das, was aus eurem Herzen kommt, was ihr aus der göttlich-heiligen Quelle erhaltet, und verschenkt es, gebt es hinaus zu allen euren Brüdern und Schwestern.

Wir als eure Engel dienen euch dabei und erbitten für euch Unterstützung, den heiligen Segen, die göttliche Kraft, damit euer Wirken Frieden und Einheit bringen kann.


Gott zum Gruß!
[Lo]
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