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Begegnet euren Ängsten wie jedem Teil von euch selbst  – in Liebe
Ihr lieben Geschwister, Ich möchte heute ganz speziell zu allen Meinen Erden-geschwistern sprechen, die ängstlich sind, denen das Vertrauen droht abhanden zu kommen, die sich hin und her geworfen fühlen in einer Welt voller Turbulenzen, voll mit Geschehnissen, die ihr unmenschlich nennt oder grausam, die euch wirklich Angst einjagen können und die ihr dabei Hilfe braucht.

Seht, ihr Geliebten, niemals seid ihr alleine. Die geistigen Helfer sind stets bei euch, auch dann, wenn ihr meint, dass Ängste euch bedrängen, ja zu überwältigen drohen. Mit eurer eigenen Kraft könnt ihr dem kaum widerstehen, doch in dem Moment, wenn es euch gelingt, mitten in dem Angstgeschehen Mich als die heilige Liebe-Kraft der Schöpfung anzurufen, Meinen Einstrom zu erbitten und diesen auch wahrzunehmen, in dem Augenblick spürt ihr, dass der Kipppunkt erreicht ist, wo das Dunkle von euch weichen muss und wo die Helligkeit der Liebe aufscheint, eure Seele durchwirkt, eure inneren Augen nach oben richtet und ihr spürt, wie ihr gehalten seid durch die gütige und ewig-heilige Hand des Schöpfers.

Der Vater ist mit allen Seinen Kindern, auch in der höchsten Not. Dies versucht zu verinnerlichen. Und besonders in den Stunden, wo ihr eine Niedergedrückheit spürt, wo ihr euch einsam und verloren fühlt, gerade da bitte Ich euch - so es euch möglich ist - geht in euch, in euer Herz, in euren inneren Tempel und spürt, wie „die eigentliche Wirklichkeit“ in euch sich meldet, wie sich Türen auftun und Möglichkeiten erscheinen, die vorher nicht da waren.

Ihr seid – und Ich betone das! –, ein jeder von euch, ein geliebtes Kind des Allerhöchsten. Ja, es gibt Bedrängnis, es gibt Versuchungen, es gibt Fallstricke, in denen ihr gebunden seid oder gebunden scheint: Es ist wie in einem Traum, wenn ihr versucht wegzulaufen und ihr keinen Schritt vom Platze kommt. So ähnlich kann das Gefühl sein, wenn Ängste euch lähmen, euch die Kehle zuschnüren, euch Angstschauer den Rücken hinablaufen.

Spielt diese Szenen, so bitte Ich, gelegentlich einmal bewusst durch, und zwar in einer Phase, wo ihr euch stark fühlt, denn damit übt ihr den Ernstfall. Wenn Anwandlungen der dunklen Art, der angstvollen Macht kommen, dann seid ihr vorbreitet, weil ihr wisst, was ihr zu tun habt. Ein Stoßgebet hilft euch! Schlüpft in den Liebemantel, nehmt eine Lichtdusche, wie auch immer ihr euch das vorstellt und gestaltet - all dieses wird euch helfen. Nehmt eure Engel bei der Hand, nehmt Mich in die andere, Ich führe euch durch diese Phasen der Bedrängnis und der Angst.

Ängste sind zum großen Teil von euch selbst „als Antwort“ gegeben auf das, was euch das Leben abverlangt hat. Ängste in diesem Sinne schwingen nicht als Entitäten durch die Ebenen des Seins, sondern ihr selbst gestaltet manches so als Antwort auf ein äußeres Geschehen, auf etwas, was beklemmend ist, und eure Reaktion ist dann ein Angstgebilde. Dieses kann jedoch mit der Licht-Kraft aufgelöst werden, dessen seid euch bewusst.

So übt, dir Geliebten, es kann zu eurem Vorteil sein. Schaut angstfrei und mit Klarblick auf das, was geschieht, und spürt, wie eure Reaktionen im Inneren ablaufen. Dann könnt ihr ansetzen, ihr habt einen Hebel, dass ihr das verändert und zum Guten lenkt. Aber das braucht Mut, es braucht eine Überwindung, dass man sich den Gefühlen stellt.

Schaut der Angst in die Augen, sprecht mit ihr, so wie ihr mit einem Bruder oder mit einer Schwester sprecht. Fragt sie, woher sie kommt, was sie von euch will, warum sie sich hier herumtreibt, und dann segnet sie und entlasst sie aus eurem Bewusstsein.

Das mag jetzt einfach und vielleicht flach klingen, aber so ähnlich lässt sich dieses durchführen. Ihr könnt es probieren. Nehmt Mich an eure Seite, Ich werde euer Führer sein. Ihr spürt dann genau, was zu tun ist, und Meine Hilfe bereitet euch den Weg in die Befreiung. Dann könnt ihr aufatmen, dann könnt ihr das Liebelicht aufsaugen, euch erfüllen lassen - und Glück wird euer Begleiter sein.

Ruft Mich immer dann, wenn ihr Mich braucht. Ich bin da!

Amen
[Lo]






