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Liebe treue Freunde und Geschwister,

es tut uns leid, euch ziemlich unvermittelt mit einer Neuigkeit zu konfrontieren, die manche von euch evtl. ins Grübeln bringen kann. Wie kann es sein, dass der LLKN2 die Veröffentlichung der bisher gewohnten Botschaften und den monatlichen Versand einstellt?

Nun, die auf der folgenden Seite  gegebene Erklärung von Cr, langjährige Gastgeberin und Sprechwerkzeug, hilft euch vielleicht beim Verständnis. Auch die Durchgaben weiter oben sind in ihrer „Tonlage“ mit einigen Hinweisen gespickt, die euch evtl. aufhorchen haben lassen. Es fühlt sich so an, als ob eine Zeit gekommen ist, wo die äußere Führung nachlassen darf, und das Eigene, von innen Kommende, seine volle Kraft, Bedeutung und Leitung übernimmt.

Bitte fühlt euch vom Gottesgeist aufgefordert, von nun an eigenverantwortlich und mit Mut und Hingabe euren persönlichen Weg an der Hand Gottes zu gehen. Eine Stütze mögen die vielen gesammelten Schriften aus unserem Kreis sein, welche auch in unserem Webseiten-Archiv noch für viele Jahre zur Verfügung stehen, denn wir stellen zwar unsere regelmäßigen Zusammenkünfte ein, die Webseite als Plattform wird jedoch von mir weiterhin gepflegt und monatlich mit DG von anderen Sprechwerkzeugen – z. B. von MM, DO, EVO, HD, also wie bisher auch – auf dem neuesten Stand gehalten.

Seit Kurzem können wir auch Audio-Angebote, wie etwa Hörbücher bzw. gelesene Offenbarungen von Johannes Widmann, Bertha Dudde, Johanna Hentzschel, Gottfried Meyerhofer und Jakob Lorber (alle Werke) vermitteln.

Für Geschwister ohne Internet-Zugang geben wir folgenden Rat: Bitten Sie jemanden aus der Verwandtschaft, Bekanntschaft oder Nachbarschaft, dass er für Sie unsere Webseite ansurft, sich kurz vertraut macht und Ihnen dann all das herunterlädt oder ausdruckt, was Sie interessiert. Unsere Webadresse steht seit Jahren, wie auch diesmal, auf Seite 1 jedes Rundbriefs rechts unten.

Gerne geben wir Hilfestellung und weitere Tipps (Tel. 0911-560 62 92 Lothar).

Zum Schluss möchten wir uns nochmals für die langjährige Treue bedanken, mit der Sie/Du uns bzw. dem Gottesgeist gefolgt sind/bist sowie für die geistige und finanzielle Unterstützung. Hierzu noch etwas: Spenden aus den letzten Monaten können gerne zurückgefordert werden. Ich sende sie in einem Brief. Ansonsten werden ALLE Rest-Spendengelder dem Erhalt der Webseite zugeschlagen, damit viele andere geistig profitieren. Wir sagen: Vergelt’s Gott!

Der Vater behüte und geleite, segne und unterstütze euch! _i. A. Lothar

In eigener Sache

11. April 2018

Meine lieben Licht-Geschwister,

genau am 14.April 1997 habe ich den neuen Lichtkreis, den ich damals Himmelsschlüssel-Gruppe nannte, 

- und wenn ihr euch erinnert, hat jeder der Anwesenden damals von mir ein kleines Sträußchen mit Schlüsselblumen bekommen - in meinem Hause aus der Taufe gehoben. 

Das ist jetzt genau 21 Jahre her, genau 3x7 Jahre.

Meine Lieben, es ist die Zeit gekommen da ich nach einer inneren Erkenntnis befugt bin, das aufzulösen, was  ich einst aus der Taufe gehoben habe. Deshalb endet meine Tätigkeit als Wortträger mit Ende des Monats Juni 2018. 

Unsere Lebenswege sind so individuell angelegt, dass sich immer wieder neue Epochen auftun, wenn sich etwas auflöst. Genau da stehe ich heute in meinem Leben. 

Die Zeit verlangt vom erwachten Menschen achtsam zu sein, um sich auf das nächst Höhere auszurichten, das alleine der Vervollkommnung seines Seins dient.

Wie mein geistiger Weg in Zukunft sich gestaltet, liegt alleine in des Vater Hand, darin liegt mein volles Vertrauen. 

Mit einer Freude im Herzen sage ich Danke.

Eure Christa




