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Über allen Wirrnissen eurer Welt stehe ICH - die LIEBE GOTTES - und halte Ausschau nach Meinen Lieblingen. Wisst ihr, wer Meine Lieblinge sind? Nun, es sind die, die Meine Worte in die Tat umsetzen und Meine Liebe leben. ICH will keine Pharisäer, ICH will keine Schriftgelehrten, nein, ICH will nur Kinder, die den Worten der Liebe Vertrauen schenken und nach diesen Worten leben.

ICH sehe die Wirrnisse in euren Gedanken, sehe, dass viele von euch an Worten kleben und glauben, sie wüssten die Wahrheit. Sagte ICH euch nicht, dass ICH die Wahrheit bin, der Weg und das Ziel? Sagte ICH euch nicht, dass keiner zum Vater kommt, denn durch Mich? ICH, die LIEBE GOTTES - JESUS, das "Menschgewordene Wort" - bin die Tür zum VATER. Versteht doch, dass ihr nur über diese GOTTESLIEBE in das Haus des VATERS kommen könnt.

ICH sehe bereits wieder eure Runden, die nun diskutieren werden, ob diese Worte wahr sind. Allen sage ICH: "Prüft die Worte, indem ihr sie im täglichen Leben anwendet und dann werdet ihr die Wahrheit erkennen!"

So viele von euch leben in Angst vor dem Kommenden. Warum habt ihr Angst? Sagte ICH euch nicht immer wieder, dass ICH bei euch bin, alle Tage bis an der Welt Ende? Sagte ICH euch nicht, dass ihr groß werden sollt, vollkommen wie euer Vater im Himmel? Nun, dies sagte ICH und ICH sagte weiterhin, dass viele von euch Zweifeln unterworfen werden, wie einst Thomas den Zweifeln unterworfen war, denn ihr alle werdet geprüft und gesiebt. Doch habt keine Angst! 

In den Herzen der Menschen ist Angst, weil sie an ihrem "Besitz" hängen, weil sie an ihren "Beziehungen" hängen, weil sie glauben, sie müssten dies alles verlieren, wenn sie Meinen Worten folgen. Natürlich müssen sie dies alles verlieren, denn wer Mich finden will, muss bereit sein, dies alles aufzugeben. Doch mit diesen Worten sprach ICH die inneren Werte an, nicht die äußere Materie. Wer seinen "Besitz" höher einstuft als Mich, wer Beziehungen zu Menschen höher bewertet, als die Beziehung zu Mir, der hat die Liebeworte nicht begriffen.

Immer wieder rufe ICH hinein in eure Welt, in die Welt eurer Gedanken und eurer Taten. Immer wieder fordere ICH euch auf: "Kehrt um! Bereut!" Versteht ihr dies? Nun, umkehren zur Liebe sollt ihr, weg vom Egoismus, hin zum wirklichen Leben. Bereuen sollt ihr, weil ihr Erfahrungen vergeudet, Zeit und Raum nicht nützt, die Talente nicht ausspielt, die in euch sind. Dies sollt ihr bereuen!

Hört und versteht, dass die Worte der Liebe nicht zwingen! Hört und versteht, dass die Worte der Liebe ermahnen, jedoch nie zwingen! Hört und versteht, dass die Liebe besorgt ist, wenn gegen die Liebe verstoßen wird! Hört ihr und versteht ihr?

Mit ausgebreiteten Armen stehe ICH über eurer Welt und warte auf die Kinder die rufen: "Herr, der Du die Liebe bist, nimm Mich in Deine Arme, drücke mich an Dein Herz, damit ich frei werde von allen Begrenzungen!" Wer ruft, dem wird geantwortet, wer anklopft, dem wird aufgetan. Doch rufen und anklopfen müsst ihr, dann werde ICH die Tür Meines Herzens noch weiter öffnen, damit ihr alle zu Mir kommen könnt und durch Mich zum Vater. Denn wisst, der Vater ist größer, denn der Sohn!

ICH bin der SOHN aus dem VATER! ICH bin die LIEBE der EWIGEN GOTTHEIT - ICH BIN DER ICH BIN.

So viele sprechen in Meinem Namen und verkünden Zeiten des Wandels. ICH sage euch: "Die Zeiten sind da, in denen der Wandel stattfindet.“ Seht ihr denn nicht? ICH sagte euch zu Meiner Erdenzeit, dass Hunger und Durst vorherrschen werden für die Einen, Fülle und Überfluss für die Anderen; ICH sprach von Katastrophen und Kriegen und ICH sagte euch: "Wenn dies alles eintritt, ja, wenn dies alles deutlich hervortritt, dann ist die Zeit nahe. 

Betrachtet das letzte Jahrhundert, genügt dies nicht? Müssen es noch mehr dieser Zeichen sein, damit ihr anfangt zu glauben? Müssen noch mehr Katastrophen über euch hereinbrechen, damit ihr anfangt zu glauben? 

Nicht ICH bin es, der euch Katastrophen sendet und Kriege führt. Ihr seid es, die Katastrophen herbeiführen und Kriege führen. ICH lasse zu, der Reife Meiner Kinder willen. Denn die Kinder erwachen sehr oft nur im Leid zu wirklicher Größe.

Wahrlich ICH sage euch: "Die Zeit ist da, von der die Propheten sprachen, von der ICH sprach, ICH, die LIEBE GOTTES, JESUS euer Bruder!"

Über Meine Knechte und Mägde will ICH Meinen Geist ausgießen und sie werden Gesichte haben und weissagen! Nun, ist nicht jetzt die Zeit, wo dies geschieht? Geschieht es nicht täglich in eurer Mitte? Geschieht es nicht durch Menschen, die ihr kennt in ihrer Schwäche und in ihren Fehlern? Ja, es geschieht und ihr seht es! Doch weil keine "Heiligen" vor euch stehen, glaubt ihr nicht, zweifelt ihr? Oh ihr ungläubiges Geschlecht! Mir habt ihr nicht geglaubt, Meinen Aposteln habt ihr nicht geglaubt, ja "heiligmäßigen Menschen" habt ihr nicht geglaubt. Wen soll Ich euch senden, damit ihr glaubt?

Würde Ich als Mensch unter euch erscheinen, so wie vor 2000 Jahren, würdet ihr Mir glauben? Urteilt nicht vorschnell! Wahrlich, Ich sage euch: "Jeder von euch würde zweifeln, wenige von euch würden glauben, denn eure Vorstellung von Mir sind sehr unterschiedlich!" 

Und doch ist Mein Herz für diese ganze Menschheit, für das gesamte Universum geöffnet und wahrlich Ich sage euch: "Alles ist erlöst!" Ja, jedes Wesen ist erlöst und jedes Wesen kann heimkehren ins Haus des Vaters. Doch jedes Wesen muss dies aus freiem Willen tun und es muss sich reinigen lassen in Meiner Liebe. Meine Liebe ist Feuer, Meine Liebe ist Wasser, Meine Liebe ist Luft und Erde. Mit Feuer reinige Ich, mit Wasser taufe ICH, in die Lüfte des Geistes erhebe ICH euch und mit einer neuen "geistigen Erde" beglücke ICH euch.

Wahrlich, diese Worte sind wahr. Erkennt und versteht, begreift, indem ihr die Liebe lebt.

Amen, Amen, Amen.
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