Die Liebe spricht
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Immer wieder spreche ICH die Menschen an, mahne und warne, doch diese Menschheit hört nicht auf die Worte der LIEBE. So wird geschehen müssen, was angekündigt wurde über Jahrtausende hinweg. Schreibe auf und gebe weiter an die Menschen, die diese Worte aufnehmen wollen, damit sie nicht blind sind in den kommenden Zeiten.

ICH BIN DER ICH BIN, der GOTT, der zu Abraham sprach, der durch Elias verkündete die Zeichen der Zeit, der in JESUS über diese Erde ging. ICH BIN DER ICH BIN, der ewige EINE, Der euch erschaffen hat, damit die Liebe den Siegeszug antreten konnte.

In allen Tagen habe ICH euch gehalten, habe euch gewogen, habe ausgeglichen durch Meine Barmherzigkeit. In allen Tagen habe ICH geführt und gemahnt, doch ihr wolltet nicht hören. Ihr vergeudet euer Leben auf dieser Erde, ihr vertut es durch unnütze Dinge. Es geht euch nur um euer leibliches Wohl auf dieser Erde. Doch hört, nicht darum habt ihr das Erdenleben erhalten, dass ihr prassen sollt. Nein, dieses Erdenleben wurde euch gegeben, damit ihr die Liebe lernt, damit ihr lernt den Nächsten zu lieben. Doch ihr liebt nur euren Vorteil, ihr liebt nur euch. ICH sagte euch, „Liebet euren Nächsten wie euch selbst“! Doch ihr betont das > euch selbst  < und meint damit euren Leib. Ihr frönt eurer Bequemlichkeit, ihr glaubt nicht wirklich an die Entwicklung eurer Seele. Viele von euch leben gedankenlos in die Tage hinein, nur wenige von euch sind sich der Verantwortung für ihr Erdenleben bewusst!

Wahrlich, wahrlich, für die Menschen, die sich nicht der Verantwortung für ihr Erdenleben bewusst sind, brechen nun die Tage der Umwandlung an. Alles, was bisher geschehen ist, war nur der Anfang aller dieser Geschehnisse. Hört: „Keiner von euch wird diesen Geschehnissen ausweichen können, Keiner von euch! Jeder von euch wird davon betroffen sein und für viele werden Dinge geschehen, die sie zum Verzweifeln bringen werden. Denen, die an der Materie hängen, werde ICH diese Materie wegnehmen. Vielen, die ihr Herz an Götzen dieser Welt gehängt haben, werde ICH ihre Götzen zerstören! Wahrlich, für viele wird Heulen und Zähneknirschen sein!“

Als Meine LIEBE in JESUS über diese Erde ging, sagte ICH: „Wenn ihr von Kriegen hört und von Gräueln, dann wisst, dies ist erst der Anfang. So wie ihr den Feigenbaum seht, der eintrocknet, so wird > das Zeichen <  sein, das ICH den Menschen gebe. 

ICH werde ihre Früchte betrachten und was faul ist wird zerstört werden. Manche Menschen werden zweifeln, viele Menschen werden diese Worte verlachen und nur wenige Menschen werden diesen Worten Glauben schenken. Die Ersten werden sein wie ein Feigenbaum, dessen einzelne Äste vertrocknet sind, doch der noch an einzelnen Ästen Früchte trägt. Die anderen Menschen werden wie ein Feigenbaum ohne Blätter und ohne Früchte dastehen, ausgetrocknet. Nur einige Wenige werden Früchte aufweisen. Diese werden gehalten werden, denn sie sind die Oasen für viele Menschen während den > kommenden Tagen <“ 

Zu wem wollt ihr gehören, zu Mir, oder zu den Götzen der Welt? Wer zu Mir gehören will, der wende sich ab von den Götzen dieser Welt. Die Menschen tanzen wieder vor dem „Baal“ wie zu den Zeiten von Sodoma und Gomorra. Sie beten wieder die Schätze dieser Welt an und glauben nicht mehr an GOTT, ihren Schöpfer. Sie greifen ein in die Evolution des biologischen Lebens und verweigern die Verantwortung für ihr Tun.

Wahrlich, nicht die Evolution des Leibes bringt den Menschen hervor, sondern die Evolution des Geistes formt das Gefäß des Leibes.

Wahrlich, wahrlich, diese Worte sind Wahrheit, denn ICH, der ewige GOTT habe sie gesprochen. Wer glaubt, wird gehalten, wer zweifelt, wird leiden, wer ablehnt, wird untergehen, bis er in einer neuen Schöpfung auf eine neue Lebensbahn gestellt wird. 

So wie die Sonne hinter dem Horizont vergeht, so sind der Glaube und die Liebe vergangen in dieser Menschenwelt. Es ist nur noch ein Kult des Leibes, den ihr mit den Worten der Liebe beschreibt. Wahrlich, ICH sage euch: „Die Frauen werden Menschenkinder gebären, denen die Lieblichkeit des Himmels mangelt. Denn wie sollen diese Menschenkinder Liebe erfahren, wenn ihre Eltern nicht mehr wissen, was Liebe ist?

In den Tagen der Umwandlung seid ihr gefordert, ihr, denen ICH diese Worte übermittle. Bereitet euch vor! Fragt nicht nach Tag und Stunde, ob es morgen oder übermorgen geschieht. Glaubt und fangt an, heute an euch zu arbeiten, damit ihr vollendet werden könnt, durch Mich, wenn von euch die Taten der Liebe gefordert werden.

Hört: „Jeder von euch, der sich Mir zuwendet, ist gehalten in Meiner Liebe! Glaubt, vertraut und liebt! Mein Segen begleitet euch alle Tage eures ewigen Lebens.“ Amen, Amen, Amen.
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