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Schreibe einen Brief mit Meinen Worten. Schreibe und jeder von euch, der diesen Brief liest, fühle sich persönlich angesprochen.

So wie der Wassertropfen ins Meer fällt und dadurch dem Meer ein größeres Volumen gibt, so lasse Deine Liebe in Meine Liebe fallen und wir wollen in dieser unendlichen großen Liebe die Menschen lieben.

Scheue Dich nicht, Meine Liebe anzunehmen. Scheue Dich nicht, dich Meiner Liebe zu öffnen, denn ICH will dir nahe sein. Mache das Fenster deiner Seele weit auf, damit Meine Liebe einfallen kann und alle Zweifel, alle Nöte, alle Sorgen durchdringen kann.

ICH bin da, Mein Kind. ICH bin da! Du bist da, Mein Kind, weil ICH BIN. Aus Meiner Liebe wurdest du geboren. Aus meiner Liebe habe ICH dich in die Schöpfung gehoben. Durch Mich hast du Leben.

Verstehst du, Kind? Kind, der Ewigen Gottheit, verstehst du? Du, du, du, alle, ihr seid Meine Liebetropfen und ICH will, dass eure Liebe in Mich, den Liebeozean zurückfällt. Dies ist Mein größter Wunsch, Meine Kinder, dass ihr erkennt, wie sehr ICH euch liebe.

Meine Liebeschöpfung wird im Namen Jesus
 sichtbar. Es ist nicht nur der Name eines Menschen, es ist der Heilige Liebe-Name der Schöpfung, der Heilige Name aller Geschöpfe, ja aller werdenden Kinder.

ICH rufe dich, euch alle zum Dienst: Zum Dienst an der Schöpfung. Werft alle eure Theorien hinter euch, die euch daran hindern, der Liebe zu dienen. Werft alle Einschränkungen hinter euch, die euch daran hindern zu lieben. 

Meinen Begleiterinnen und Begleitern während Meiner Erdenzeit sagte ICH: „ICH will, dass ihr euch liebt! ICH will, dass ihr euch so liebt, wie ICH euch liebe!“ Und ICH zeigte das Gesetz des Himmels: „Liebt Gott über alles und euren Nächsten wie euch selbst!“

Doch ICH sage euch auch: „Habt Mitleid mit denen, die euch hassen, die euch verfolgen, die euch niederdrücken, denn diese haben die Liebe nicht verstanden. So ein Mensch einem anderen Menschen dies antut, tut er es sich selbst an. Noch versteht er nicht, doch einst wird er verstehen. Dann, wenn ICH ihm in Meiner Liebegestalt entgegentrete mit geöffneten Armen und warte, bis er die Worte spricht: „Vater, ich habe gesündigt. Ich will heim!“ Dann wird er verstehen, was Liebe ist.

Es herrscht viel Ungerechtigkeit auf dieser Welt, so viel Krieg und Elend. So viel, zu viel. Es liegt daran, dass die Liebe noch immer nicht verstanden wird. So wie die Menschen der damaligen Zeit die Liebe verurteilten, tun sie es heute auch noch.

Auch du, Kind, verstehst die Liebe noch nicht in ihrer Vollkommenheit. Auch du bist oft noch ein »Gefangener dieser Welt«.

Doch du hast das Licht gesehen, welches aus der Dunkelheit leuchtet und strebst immer wieder zum Licht. So oft du auch fällst, Mein Kind, ICH werde dich emporheben, bis du einen festen Stand erreicht hast.

„Solange ihr in der Welt seid, habt ihr Angst; doch fürchtet euch nicht, ICH habe die Welt für euch überwunden“. Ihr kennt diese Worte. Jeder Mensch kennt im Inneren diese Worte. Die Worte der Liebe sind in allen Menschen verankert. Ihnen kann kein Mensch, kein Wesen, entfliehen. Doch da diese Worte voller Licht sind, fürchten die Blinden dieser Welt dieses Licht, denn sie haben Angst, sie könnten erblinden. Sage Mir, können Blinde erblinden?

Jedem von euch gebe ICH das Licht so, dass er es ertragen kann, so er seine Augen öffnet. Was wird er sehen? Mich? Ja, in seinen Geschwistern wird er Mich sehen. In jedem Menschen wird er Mich erkennen. Wenn dies geschieht, dann wendet sich der Mensch nicht mehr ab, sondern er wendet sich seinen Geschwistern zu. Er wird zum wahren Bruder, zur wahren Schwester. Er geht dann in die Höllen dieser Welt, um den dort Lebenden das Brot zu reichen und das Wasser zur Stärkung.

„Was du dem Geringsten tust, du tust es Mir!“

Mein Kind, ICH biete Mich in Meiner Liebe an. ICH fordere nicht, ICH befehle nicht, ICH biete Mich selbst an – als Speise und Trank. Fürchte dich nicht, diese Speise und diesen Trank anzunehmen. Verfalle nicht dem Wahn, du könntet nicht würdig genug sein. Die Würde besteht darin, dass du ein Kind Gottes bist. Ob du es lebst? Wie willst du dies wissen, solange du noch zögerst, die Liebe zu leben? Wie willst du dies wissen, solange du nicht lebst?

Die Liebe ist der Gradmesser, an dem du dich einst messen wirst – dich messen lassen wirst. Die Liebe ist es, die dir Spiegel ist. Die Liebe zu Gott und zu den Menschen. Die Liebe zu Gott, den Menschen, zu aller Schöpfung.

Wer mit Mir sein will, der muss ein Liebender werden, ein Liebender sein. Lächle, Mein Kind, denn das Lächeln ist ein Zeichen der Freude. Freue dich, Mein Kind, denn du bist Mein! Du bist Mein durch alle Widrigkeiten dieses Erdenlebens hindurch, durch alle Widrigkeiten auf allen Ebenen, die du durchschreitest und durchschreiten wirst. ICH bin an Deiner Seite; ICH bin dein Lebensmut, Deine Stärke, Deine Freude und ICH bin mit dir im Leid, im Schmerz, in der Hoffnungslosigkeit. ICH bin das Licht des Lebens. ICH bin da!

So sei voller Hoffnung und gib Hoffnung. So sei voller Freude und gib Freude. Sei ein Segen für Deine Geschwister. Lebe!

Meinem Schreiber gab ICH den Auftrag, diesen Brief zu schreiben und euch zuzusenden. Dem, der voller Hoffnung ist, wird das Licht im Herzen aufscheinen. Dem, der noch hoffnungslos ist, dem wird der Schein des Lichtes neue Hoffnung verleihen. So wird es sein. So ist es. Amen, Amen, Amen.

27. August 2023 MM
� Gott rettet





1

