Lichtfunken 2 / 2000

Meine geliebten Kinder auf Erden. ICH BIN Euer Vater in JESUS CHRISTUS.

Ich möchte euch heute fragen: Wollt ihr die Zeichen der Zeit nicht erkennen? Oder seid ihr so befangen in eurem Tun, euch immer mehr in die Materie zu ver​stricken? Hört ihr nicht die Stimme der Mutter Erde, die euch trägt und nährt, wie sie um Hilfe ruft? Wann wollen Meine Söhne und Töchter dieser Erde, die gerafft und gerafft haben, ihre Taschen öffnen und die unrechten Reichtümer, die sie angesammelt haben, fließen lassen zu allen hin, die es brauchen. Denn ICH BIN der unendliche Reichtum.

Was muss Ich noch zulassen, damit ihr erwacht und Mich wieder ruft?, damit ihr euch erinnert an Mich, euren VATER, der euch unendlich liebt? Euer Denken und Fühlen, immer mehr haben zu wollen; das auch noch haben zu wollen, was der andere hat, was die andere sich jetzt angeschafft hat, blockiert euch in eurem geistigen Wesen, das ICH in jedem von euch BIN. ICH BIN das Leben.

Wie oft habe Ich gesagt: Lasst los alles, was euch bindet an die Materie, an das, was ihr glaubt, es sei so lebenswichtig. Ich allein bin die Fülle und euer Leben. Ich möchte eure Herzen, in denen ICH BIN, mit den Armen Meiner BARMHERZIGEN LIEBE weiten, ausdehnen, damit Ich mehr Platz in euch habe, um euch inspirieren, lenken, führen zu können. Bitte, öffnet eure Herzen, weitet sie für das EWIGE LEBEN, das ICH BIN.

Ruft Mich um Hilfe an. Vereinigt euch mit allem Licht, das ist, bis hinauf zu meinem Throne, der auch in euch ist, und Ich werde euer Rufen hören und erhören, denn ICH BIN die LIEBE. Und Ich wünsche Mir nur eins: Dass Meine Kinder erkennen, dass ICH in ihnen BIN. Und dass Ich Mir ihre Bewusstheit ersehne, dass sie Meine Kinder und mit Mir EINS sind. Und diese Bewusstheit wird euch selbst innerhalb kürzester Zeit heilen. Und diese Bewusstheit wird auch eure/Meine Erde heilen.


02.01.2000

Lichtfunken 3 / 2000

ICH BIN der VATER, und Ich begrüße Meine geliebten Menschenkinder, die Mir zuhören. Und Ich segne euch und bitte euch, tragt das Gehörte nicht nur in euren Herzen weiter. Tragt es auch weiter zu anderen "Geschwistern" von euch hin. Und alle Menschen sind eure Geschwister, damit noch mehr Mir zuhören und Mich erhören mit Meinen Wünschen, die Ich euch übermittle, weil Ich euch helfen möchte.

Ihr wisst, Ich habe einen Teil Meiner Schöpferkraft in euch gelegt. Viel sprach Ich euch über die Macht eurer Gedanken. Ich wünsche Mir, dass viel, viel mehr Meiner Kinder diese Macht, die sie ausüben, erkennen. Und Ich wünsche Mir, dass diese Macht, die von eurem Denken und Fühlen ausgeht, nur noch konstruktiv sei. Aber die Schöpferkraft, die für euch schon immer erkennbar ist, nämlich das Zeugen und Empfangen von neuem Menschenleben, die dürfte euch allen bekannt sein. ‑ Was habt ihr daraus gemacht in der Vergangenheit, Meine geliebten Kinder? Was ist geschehen, was habt ihr zugelassen, dass diese heilige Zeugungskraft, dass diese heilige Schöpfungskraft, dieses ES WERDE so missbraucht wurde und wird, im Wort, in der Schrift, im Bild, in allen Medien? Wisst ihr nicht, dass dieser Missbrauch Meiner göttlichen Schöpferkraft in euch, sowohl in Mann als auch in Frau, alle vergangenen Kulturen zu Grunde gerichtet hatte?

Wollt ihr euch jetzt wieder eines Besseren besinnen und dieses Wunderbare, was Ich in euch hineingelegt habe, nur noch in Verbindung mit der reinen, wahren Herzensliebe zu eurer Auserwählten und zu eurem Auserwählten zu nutzen? Auch in geordneten Verhältnissen. Kein Dritter darf gekränkt werden durch eine wahre Liebesbeziehung. Klärt eure Verhältnisse vorher, bevor ihr eine neue Herzensbindung eingehen wollt. Und wenn ihr glaubt, es ist die Zeit gekommen, euch von der seitherigen Partnerin, euch von dem seitherigen Partner zu trennen, dann bitte tut es in Würde. Ihr braucht keine Richter der Erde, die Recht sprechen, wer was bekommt. Ich in euren Herzen sage es euch, was das Recht ist.

Lichtfunken 3 / 2000 Fortsetzung:

Ich habe euch gesagt: Hört auf euer Gewissen in euch, das jeder von euch hat, denn ICH BIN euer Gewissen in euch. Bitte, erkennt es: ICH BIN die LIEBE. Fühlt ihr, dass Meine Worte von LIEBE begleitet sind? Ich will euch helfen, Meine Kinder, aus diesem Dilemma heraus zu kommen in die WAHRHEIT, die ICH BIN. ICH BIN die Ordnung. So schafft Ordnung in euren eigenen Begierden, in euren eigenen Körpern. Schafft Ordnung in euren Verhältnissen, wie ihr es nennt. Ich möchte dieses Wort umwandeln in "Liebesbeziehung", aber die vom Herzensinhalt, der ICH BIN, getragen ist. Und so sei es. Amen.


02.01.2000

Lichtfunken 5 / 2000

ICH BIN JESUS CHRISTUS, euer Vater, euer Bruder, euer Freund, eure HEILIGE GEGENWART. Alles, was ist, wurde durch Mich geschaffen aus der LIEBE des Vaters, die ICH BIN. So ist nicht nur der Mensch, sondern auch das Tier aus Meiner LIEBE geworden.

Ich habe euch mehrfach in Meinen "Lichtfunken" darauf hingewiesen, dass es eure Tier‑Geschwister sind, die früher, als ihr noch heil wart, eure Spielgefährten waren und es auf der erneuerten Erde wieder sein werden. Es erbarmt Mich selbst Meiner geliebten Tierkinder in der Vivisektion, in den Tierversuchsanstalten. Es ist an der Zeit, Meine Söhne und Töchter im Menschengewand, dass ihr diese so enge Verbundenheit mit Meinen Wirbeltieren und aller Kreatur und Natur jetzt erkennt.

Ich bitte euch im Namen der LIEBE, die Ich auch in euch bin, unternehmt etwas, dass diese Tierquälereien ‑ sie sind grauenvoller als ihr es euch ausmalen könnt ‑ ein Ende haben. Das Tier fühlt den Schmerz genau wie ihr. Alle Meine Kinder, die sich selbst so erniedrigt haben, dass sie Hundefänger, Tierfänger geworden sind gegen Bezahlung; alle Meine Söhne und Töchter, die Handlanger sind für ein schreckliches Quälen und Verenden Meiner Tierkinder, bitte Ich jetzt, sich bewusst zu werden darüber, was sie tun, und dass euch das, Meine Kinder, genau dasselbe einbringt, was ihr dadurch für eure Tiergeschwister zulasst.

Ich möchte euch an Mein Gesetz von Ursache und Wirkung erinnern: Alles, was von euch ausgeht, fällt vermehrt auf euch zurück! Erwacht, hört auf Mich, der Ich euer Vater, euer Bruder bin, der Ich es gut meine mit euch. Gebietet Einhalt! Und alle Meine Zuhörer bitte Ich, mitzuwirken, dass diese Meine Menschenkinder, die sich hergeben für das Gleiche in der Tierwelt, was vor ein paar Jahrzehnten in den Konzentrationslagern geschehen ist, und was leider auch noch teilweise in anderen Erdteilen mit Meiner Schöpfung geschieht, aufgerüttelt werden. Wie können Tierversuche - Tiere haben eine ganz andere DNS als der Mensch, ihr seid doch weiter entwickelt - euch Heilmittel liefern?

Lichtfunken 5 / 2000 Fortsetzung:

Meine Kinder, wie viel Grausamkeit ist in euch, die Ich nicht bin, dass ihr so schreckliche Taten vollbringen könnt an Meiner Schöpfung, die Ich aus Liebe geschaffen habe. Das Tier fühlt doch wie ihr den Schmerz! Ich möchte eure Liebe entfachen in euren Herzen, in den Herzen all Meiner Kinder, dass sich viel, viel mehr Meiner erwachten Söhne und Töchter noch einsetzen für den Schutz Meiner Tierkinder, die eure Gegenwart in Liebe suchen, die eure Zärt‑ lichkeit erbitten, eure Belehrungen, euer gutes Beispiel, die euch in Liebe zugetan sein wollen, die euch helfen wollen, euer Erdenleben kraftvoller, heilvoller zu vollbringen.

Mein Gebot lautet: Du sollst nicht töten! Es bezieht sich nicht nur auf den Menschen. Es bezieht sich auf alle Kreatur und teilweise auf Meine Natur, die euch trägt, die ihr braucht für eure Lebenserhaltung. Lernt zu unterscheiden. Alles ist in euch. Euer Gewissen sagt euch, was ihr dürft, um heil zu werden und heil zu bleiben. Und euer Gewissen, das ICH BIN, sagt euch auch, was ihr unterlassen sollt. Hört auf Meine Worte.


02.01.2000

Lichtfunken 10 / 2000

Ich, JESUS CHRISTUS, segne euch, Meine Kinder und alle Meine Schöpfung im

Namen des VATERS. Amen.

Im letzten Lichtfunken habe Ich euch aufgefordert, Meine Kinder, euch zu bemühen, wieder in die Einheit zu kommen in eurer Bewusstheit. Ihr besteht aus Körper, Geist und Seele. Euer physischer Körper ist Mein Tempel. So wie Ich nicht mehr im Tabernakel eingesperrt sein will ‑ ICH BIN ja in jedem Menschenherzen ‑, so möchte Ich in euch selbst frei werden, um euch zu inspirieren, zu lenken und zu führen.

ICH BIN die Heilkraft in euch. Dadurch, Meine Kinder, dass ihr nicht in der Liebe zu euch selbst seid und auch nicht in der Liebe zum Nächsten, werden eure Seelen krank und machen sich mit dem Ruf um Hilfe bemerkbar in euren physischen Körpern. Dieser Hilferuf eurer Seelen zeigt sich durch Schmerz, Unwohlsein und Krankheit an. Eure Seele kann sich nur über den physischen Körper melden. Achtet auf diese Zeichen und fragt euch:

Was kann die Ursache sein für meine Beschwerden, für meine Krankheit? Geht in euch und sprecht mit Mir, eurem VATER, und ihr werdet erkennen, wo ihr in der Liebe gefehlt habt. Ein Mensch, dessen Lebenskelch nur mit lieblosen Gedanken, Gefühlen, Worten und Handlungen gefüllt ist, kann nicht gesund sein. Er muss erkranken. Angst‑, Groll‑ und Hassgedanken kommen immer auf den Aussender zurück wie giftige Pfeile und treffen ihn selbst.

Es ist so wichtig für euch, Meine Kinder, jetzt zu glauben und zu erkennen, dass eure Seelen, euer Geist immer wieder in einem neuen physischen Körper inkarnieren. Inkarnieren heißt: Erneut ins Fleisch geboren werden. Aus euren vielen Vorleben bringt ihr sozusagen "Erinnerungen" mit, die euch wiederum in diesem neuen Leben "belasten". Hinzu kommt, dass jeder von euch vor seiner Inkarnation gewisse Lebenssituationen gewählt hat, um gewisse Erfahrungen zu machen und durch den liebevollen Umgang mit diesen Erfahrungen geistig zu wachsen.

Alles in eurem Leben hat einen Sinn. Es gibt keine Zufälle, sondern die Dinge fallen euch aus Gnade und Liebe zu, damit ihr durch Liebe und Geduld umwandeln könnt. Alle Menschen, die in engen Beziehungen zueinander sind, haben genau diese vor ihrer Wiedergeburt miteinander abgesprochen. Und der eine wollte dem anderen aus Liebe dienen, um alte karmische Verbindungen endlich aufzulösen. Und deshalb, Meine Kinder, ist die Erkenntnis für euch, dass jedes von euch ein göttliches Wesen ist, so überaus wichtig.

GOTT ist LIEBE und ICH BIN LIEBE und euer aller Lebensgrund ist die LIEBE.

Lichtfunken 10 / 2000 Fortsetzung:

Wenn ihr die Lehre der Wiedergeburt jetzt annehmen wollt, werdet ihr in aller Disharmonie eure karmischen Verflechtungen selbst erkennen und sie in Liebe auflösen können. Und das allein, Meine Kinder, wird euch alle heilen.

ICH BIN das HEIL DER WELT und euer Leben. Beachtet bitte Meine Heilige Gegenwart in euch selbst und in allen anderen. Und so sei es im Namen der LIEBE, die ICH BIN. Amen.


18.02.2000

Lichtfunken 14 / 2000

(Beim Brotschneiden redete ich mit dem VATER: Sprich zu mir, VATER, Dein Kind hört .... )

Ich spreche zu Dir durch deine beweglichen Hände und Finger;
durch die Möglichkeit deines Schauens mit den Augen;
durch deinen Atem, der dein Leben auf Erden ermöglicht.

Ich spreche zu dir durch das Brot, das du schneidest,
die Musik, die du hörst (Klassik Hamburg, Toselli‑Serenade),
durch alles, was dich in deiner Wohnung umgibt.

Ich spreche zu dir durch die wohl tuende Wärme,
durch das Licht des Tages,
durch die Geräusche, die an deine Ohren klingen.

Ich spreche zu dir durch die Elektrizität,
die deine Brotschneidemaschine antreibt,
die den Empfang der Klassik‑Musik ermöglicht.
ICH BIN in der Verbindung vom Sender zum Empfänger.

ICH BIN ewige Rotation, Evolution. ICH BIN.


07.03.2000 12:27

Lichtfunken 15 / 2000

(Beim Salat‑Putzen frage ich: VATER, möchtest Du mir etwas zum Salat sagen?)

Schau dir den Kopfsalat an, Meine Tochter.
Ist er nicht wie eine Blume mit vielen Blättern, die sich dem Licht entgegenstreckten?

ICH BIN das Licht, wie du weißt, und so wie die Blumen und Blüten Meiner Schöpfung Duft, Farbe und Form verströmen zu eurer Freude, so bietet sich ein Elementteilchen Meiner Fürsorge für euch, Meine Kinder, auch in der Vielfalt der Salate dar.

Gesegnet sind die Hände,
die in bewusster Dankbarkeit, mit Geduld und liebevoll Meine Gaben säen, pflegen, ernten, putzen, waschen und speisen ...

Diese hohe Schwingung wird auch von den Pflanzen aufgenommen, die sich dadurch in ihrer Evolution verfeinern, wodurch Salate und Pflanzen sich in größerer Vielfalt und Feinstofflichkeit entwickeln ...

ICH BIN in allem, was ist.


07.03.2000 13:47

Lichtfunken 17 /2000

"JESUS, MARIA, JOSEF, ich liebe euch, rettet Seelen",

ist ein so genanntes Stoßgebet.

Wenn ihr aber "euren Nächsten" nicht liebt, dann ist diese Liebeserklärung an die Heilige Familie eine Lüge.

Denn ICH BIN in   allen   Meinen Kindern.

Ich habe euch gesagt: ihr seid Sonnen!

Wenn ihr Mich in euch aber nicht durch die   ge1ebte   Liebe wirken lasst, können Meine Sonnenstrahlen sich nicht ergießen.

ICH BIN DIE LIEBE.

Erkennt Mich in euch SELBST und dann in allen Menschen.
Begrüßt Meine Göttlichkeit in jedem, achtet sie.

Das sind die "Gebete", die Ich jetzt von euch erbitte.


11.03.2000 11:50

Lichtfunken 18 /2000

ICH BIN DIE WAHRHEIT.

Und diese ist durch Mich in allen.

Jedes Meiner Kinder ist eine individuelle Bewusstheit.

Diese Bewusstheit hat sich in euren Vorleben von Wiederkehr zu Wiederkehr und auch in den Zwischenräumen durch gemachte Erfahrungen und neue Erkenntnisse gebildet.

Dies erkläre Ich Meinen geliebten Kindern zur Bewusstwerdung der Tatsache, dass ihr alle somit unterschiedlich seid.

So wie Ich sagte, dass kein Schneeflöckchen dem anderen gleich ist, so bitte Ich euch nochmals darum, jene, die euch anders erscheinen, so anzunehmen wie sie sind.

Das Abbild GOTTES, die Heilige Gegenwart, das Vollkommene Wesen, ist in allen Menschen.

Jeder muss Mich aber in sich sozusagen "zum Leben erwecken".

So versucht jetzt bitte, "euch SELBST zu erkennen".

Und dies ist nur für den erreichbar, der seine Aufmerksamkeit von anderen ablenkt zu sich SELBST hin.

ICH BIN.


11.03.2000 13:00

Lichtfunken 20 / 2000

Über "erkannte Missstände in der Gesellschaft" zu sprechen, ist nur für denjenigen angebracht, der auch etwas dagegen unternimmt.

Worte, wie: "da kann man nichts machen", sollten nicht aus dem Munde Meiner geliebten Söhne und Töchter kommen! Denn jeder Einzelne von Euch und nur Ihr selbst könnt Ungerechtigkeiten, Unterdrückungen, unberechtigte Forderungen und Vorschriften, Handlungen im Großen und im Kleinen, die aus dem Rahmen von GOTTES Geboten fallen, beseitigen.

Wie heißt doch der wahre Ausspruch?

"Hilf Dir selbst, dann hilft Dir GOTT!"

Meine "Mannen" stehen bereit, um jeden Einzelnen von Euch in seinen Bemühungen zu unterstützen, die GÖTTLICHE ORDNUNG auf Erden wieder herzustellen.

So wie Ich einst den Tempel in Jerusalem gereinigt habe, ebenso erwarte Ich, JESUS CHRISTUS, jetzt von Euch die Reinigung Meines Tempels, der Ihr seid und danach Euer Mitwirken zum Wiederherstellen des paradiesischen Zustandes auf meinem geliebten Planeten Erde.

"Helft Euch selbst,
dann helfe Ich euch!"

Denn ICH BIN in Euch.


28.03.2000

Lichtfunken 22 /2000

Mein Planet Erde ist ein lebendes Wesen, so wie Ihr, Meine Kinder. Ich habe die Erde in Liebe erschaffen, damit sie Euch in dieser Liebe trägt.

Ihr könnt sehen, hören, riechen, fühlen und schmecken, wie das Wesen Erde seine Liebe zeigt zu aller Schöpfung auf ihm ...
Im Frühling, im "Wonnemonat Mai", wie Ihr das Erwachen der Natur nennt, fühlt Ihr auch in Euch neue Kräfte aufsteigen; ihr erblüht ebenso wie die Fauna Meines Planeten ...

Alles ist miteinander verbunden; das Eine dient dem Anderen ...

Der Gesang Meiner Vogelschöpfung soll nicht nur Meine Kinder im Menschenkleid erfreuen. Der Gesang der Vögel verursacht ‑ im Namen des VATERS - auch das Hervorbrechen der Pflanzentriebe aus dem Erdreich.

Meine Kinder, Ihr könnt auch mit den Vögeln sprechen, wie einst mein geliebter Sohn Franziskus. Für alle erwachten Bewusstheiten ist die Zeit dafür angebrochen. Ebenso reagiert die gesamte Kreatur und Fauna auf Eure Gedanken, Gefühle, Worte und Berührungen.

Jedes Festhalten an alten Traditionen hindert die Menschheit an ihrem Fortschritt. Darum bitte Ich Meine Kinder, sich für das Neue zu öffnen, das Ich Euch jetzt ‑ wie seinerzeit angekündigt ‑ bringe.


09.04.2000

Lichtfunken 24 / 2000

Worte an Meine Kinder, die für ihr Leben das Dienen für "Geschwister", die der Hilfe bedürfen, gewählt haben:

ICH BIN es, den Ihr liebevoll wascht, bettet, nährt ...

Diejenigen, die Ihr so liebevoll bei ihrer Transformation begleitet habt, werden Euch dereinst bei Eurem eigenen Heimgang dankbar entgegenkommen.

Wer Mir, wenn Ich in einem Bruder, in einer Schwester leidend und sterbend BIN, in Liebe ein Glas Wasser reicht, der braucht bei seiner eigenen Umwandlung nicht verdürsten ...

Alles, was Ihr dem geringsten meiner Brüder und Schwestern tut, das habt Ihr Mir getan.

Alles, was von Euch ausgeht, Meine Kinder, das fällt auf Euch ‑ und zwar vermehrt ‑ zurück.

Kontrolliert Eure Gedanken und Handlungen, Brüder und Schwestern und beachtet Mein Gesetz von Ursache und Wirkung.


9.4.2000

Lichtfunken 25 / 2000

Armut ‑ Reichtum ...

Es ist segensreich, wenn Meine Kinder, die im Überfluss leben, diesen mit den Armen teilen. So leben sie Mein Gesetz des Gebens. Und was sie säen, werden sie wiederum selbst ernten.

Jedoch um die unnennbare Armut unter den Völkern zu beseitigen, ist es sehr wichtig, das geistig arme Volk zu belehren.

Wenn es sich nur auf die Hilfe von außen verlässt, kann es nicht selbstständig werden.

Ein Armutszustand, geistig oder materiell, der immerzu bekräftigt wird durch Gedanken, Gefühle und Worte, bleibt unverändert.

Ich, JESUS, sagte Euch auch, dass Ich der UNENDLICHE REICHTUM bin.

Wer hat je gehört, dass eine Quelle rückwärts fließt?

Ihr alle könnt wie Ich sein ‑ als ein KIND GOTTES.


9.4.2000

Lichtfunken 31 / 2000

Meine Geliebten!

Da Ihr Meine Kinder seid, habt Ihr auch dieses Erdenleben geplant und Euch gewisse Dinge vorgenommen zu erledigen oder neue Erfahrungen zu machen auf dem Schulungsplanet Erde.

So haben die meisten von Euch sich ihre jetzigen Familien ausgesucht; den Bruder, die Schwester, die Mutter, den Vater, die Kinder, den Mann, die Frau, die Arbeitskollegen, die Vorgesetzten, die Untergebenen ....

Alles, was euch widerfährt, sind Prüfungen für Euch.

Wenn Ihr im Verständnis für den Nächsten seid, wenn Ihr gütig seid, rücksichtsvoll, liebevoll, so werdet Ihr Eure Prüfungen bestehen.

Wenn sich aber Euer Ego aufspielt, dann könnt Ihr die Probleme, die Ihr lösen wolltet, nicht lösen.

Alles, was mit Gewalt getan wird, ist nicht in der Liebe. Eine Wiederholung dieser Aufgabenstellung wird folgen.

Ursache und Wirkung gleich Karmagesetz.

Was von Euch ausgeht, das fällt ‑ und zwar vermehrt ‑auf Euch zurück.

Achtet darauf, was Ihr sät, denn nur das werdet Ihr ernten.

ICH BIN Euer Lehrer, der Euch aber sehr liebt.


20.6.2000, 1.00 Uhr.

Lichtfunken 33 / 2000

Und immer wieder geht die Sonne auf. Und jeder Tag ist wie ein neues Leben.

ICH BIN die Sonne Eures Lebens, und auch Ihr seid Sonnen.

Achtet einmal darauf, Meine geliebten Kinder, wie Mein Geist weltweit wirkt. In den Texten Eurer Lieder; in schönen, heilenden Melodien. Auch in der Politik, in der Wirtschaft; in vielen wichtigen Zweigen für die Menschheit.

Fällt Euch nicht auf, dass immer mehr Menschen sich für das Geistige öffnen? Man kann jetzt wieder miteinander über GOTT reden und die Welt.

Richtet Euer Augenmerk auf diese Beobachtungen, auf diese Umwandlungen und nicht auf das andere, was in den meisten Fällen Karmaauflösungen sind. Ihr wisst schon, was Ich meine. Diese unguten Nachrichten auf der Welt und von der Welt.

Denkt Ihr, Meine Kinder, bitte nur lichtvoll, hoffnungsvoll, verstehend, erwartungsvoll auf die bessere Zeit.

Bekräftigt durch Eure Gefühle und Worte und Bewertungen nicht die Negationen, die aufkommen müssen, denn immer mehr Licht strömt auf den Planeten Erde und in Mein Universum ein. Licht von Meinem Lichte, und das deckt die Finsternis auf.

Es wird aber letztlich alles gut werden, bleibt Ihr im Vertrauen auf Meine Liebe und auf das weise Wirken unseres gemeinsamen VATERS, unseres HERRGOTTS, unserer Schöpfung. Amen.


20.6.2000, 2.00 Uhr.

Lichtfunken 42 / 2000

"Wer an Mich glaubt, wird leben, auch, wenn er gestorben ist."

Das waren Meine - JESU - Worte.

Ich fühle mit Euch, in Euch, Meine Kinder, die Trauer um den Heimgang eines lieben Mitmenschen. Ihr solltet Euch aber freuen darüber, dass er endlich diesen Erdengang beenden und nun die Früchte der Saat ernten kann, die er selbst gelegt hatte. Hindert Eure Lieben durch Euer Wehklagen und Trauern nicht daran, ihren Weg ins Licht zu gehen.

Das, was ihr Leben ausmachte, hat sich während der Metamorphose vom Physischen abgehoben. Im Grab liegt nur noch "das Arbeitskleid", welches Mutter Erde für das letzte Leben dem Geist geliehen hatte .

Lasst Gras darüber wachsen. Vergeudet nicht unnütz Eure Energie, die Ihr für Eure eigene Weiterentwicklung dringend braucht.

Könnt Ihr Euch vorstellen, Meine Kinder, dass ein Sterbender für seine Hinterbliebenen nur den einen Wunsch hegt, dass sie glücklich und zufrieden leben mögen?

Warum erfüllt Ihr Ihm diesen Wunsch nicht?

Prüft Euch, ob es nicht nur Selbstmitleid ist, das Euch solange in der Trauer fest hält!

Wer traurig ist, zieht immer mehr Traurigkeit an.

In der Trauer ist eine Evolution zum Licht hin nicht mehr möglich.

Der Trauernde stagniert in seiner Entwicklung.

Nach seinem eigenen Heimgang wird er ‑ nachdem er den "Film seines Lebens" geschaut hat ‑ wehklagen über die verlorene Zeit ...

Freude über Freude wäre in den Himmeln über die Menschenkinder auf der Erde, die dieses traditionelle pietätische Verhalten ablegen würden.

Jedes Festhalten an alten Traditionen hindert die Menschheit daran, in neue Erkenntnisse einzudringen.

14. Juli 2000

www.lichtfunken.de
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