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Botschaft an die Welt
7408
Ihr seid Meine Kinder, Meine geliebten Geschöpfe, die Ich ins Sein gerufen habe. Ich habe euch mitgegeben Meine göttlichen Gesetze, deren oberstes das Liebegebot ist. Dieses überwölbt eure Erde wie ein geistiges Firmament und dort werden alle Sterne zum Leuchten gebracht, welche eure guten Taten darstellen, die ihr in der Schwingung der Liebe vollbracht habt. So geht nichts verloren, was ihr tut, und ihr seht zugleich am Strahlenglanz des Liebehimmels, dass mehr und mehr von dem umgesetzt wird, wozu Ich euch anleite, wozu ihr ausgegangen seid.

Viele der Sterne am Liebehimmel stammen von euch und noch viele werden hinzukommen. So versteht, ihr Geliebten, nichts geht verloren, alles wird bewahrt im Geistigen, denn eure Taten der Liebe bringen Energien zum Fließen, die sich ausformen, die euren Umkreis erhellen, die weit über den Erdenkreis leuchten und die zugleich einen Stern an den Liebehimmel hinzufügen.

Oft erscheint euch eure Ebene dunkel, und doch ist sie von einem hellen Lichtschein durchwoben. Die Dunkelheit als solches kann nicht widerstehen, sich umzuwandeln in Licht, wenn euer Strahl der Güte, das, was aus eurem Herzen strömt, die Dunkelheit anhebt, sie durchlichtet und damit auflöst.

Erst dort, wo das Liebelicht erkaltet, wo Herzen versteinern, wird Meine Strahlung der Liebe abgedunkelt und dunkle Flecken entstehen hier und da. Es ist ein hin und her, wenn ihr so wollt, gleich einem Kampf zwischen den lichtvollen Kräften und denen, die das Licht zurückdrängen wollen. An euch liegt es, ihr geliebten Gotteskinder, dass Ich mit eurer Hilfe, eurer Tatkraft, eurem positiven Liebewillen Licht in diese Ebene bringe.

Ihr seid die Hebel, die Meine Schwingungen, die Ich euch aus Meiner unendlichen Güte zusende, verwandeln in Liebetaten, in gute Worte und aufbauende Gedanken. Im gleichen Augenblick sind geistige Helfer an eurer Seite, die euer Liebe-Tun verstärken und  seine Wirkung weit hinaustragen in den Kosmos.

So seht, ihr Geliebten, eure Aufgabe ist es, Meinem Liebe-Impuls zu folgen und offen, unerschrocken und mit ganzem Herzen auf eure Geschwister zuzugehen, in ihnen Bruder und Schwester zu erkennen, ihnen die Hand zu reichen, damit Einheit wird zwischen den Menschen, den Gesellschaften und Völkern wird. Ihr seid der Treibriemen in diesem großen Werk und ein jeder hat seinen Platz.

Meine Hilfe ist stets zur Stelle, wenn ihr darum bittet, geführt zu werden, wenn ihr neue Kraft schöpfen möchtet oder einen Impuls braucht, damit euer Tatendrang neu ausgerichtet wird und sich in Gänze entfaltet.

Alle eure Handlungen der Liebe sind von Mir gesegnet und getragen von Meiner Kraft, doch ihr selbst müsst euer Einverständnis geben, bereit sein, Meinem Weg nachzufolgen, wie Ich ihn euch vorgezeichnet habe als die inkarnierte Liebe auf eurem Planeten, als euer Bruder Jesus Christus. Ganz gleich, was dann auf euch zukommt, welche Auswirkungen euer Fehlverhalten auf eurem Planeten zur Folge hat, ihr steht unter Meinem Schutz und Ich geleite euch durch die Turbulenzen. Dies versichere Ich euch und Mein Wort gilt. Es ist es gegeben, damit ihr vertraut, damit ihr Zuversicht schöpft und euch in den schwachen Momenten an Mein Wort erinnert.

Seid ihr gedanklich eingeschwungen auf das, was ihr ganz tief in eurem Herzen tragt, dann können Meine Energien aus euch herausfließen, sich in Handlungen, Worte und Gedanken umsetzen, die hilfreich sind für alle eure Geschwister.
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Nehmt Meine Worte ganz in euch auf, so bitte Ich, und gebt ihnen das nötige Gewicht, die nötige Bedeutung im Inneren. Von Mir seid ihr ausgegangen, um zu dienen und zu Mir kehrt ihr zurück, um euren Lohn zu erhalten. Nicht das Irdische ist euch versprochen, sondern Mein himmlisches Reich.
AMEN.
Friede sei mit euch
7409
Friede sei mit euch und Friede über dem ganzen Erdenkreis. Ihr, Meine geliebten Kinder, Ich umarme euch und ziehe euch an Mein Herz. Spürt, wie Meine Liebe-Schwingung euer ganzes Sein durchströmt und euch anhebt, euch aufrichtet, damit eure Augen himmelwärts gerichtet sind und spürt den Hauch einer Ahnung von Heimat und Geborgenheit.

Ihr seid Meine geliebten Geschöpfe und durch euch finde Ich Ausdruck in eurer Welt, denn ein jeder, der Mich und Meine Liebe in seinem Herzen trägt, steht symbolisch für Meine Göttlichkeit. Euer ganzes Streben, eure Handlungen, Worte und Gedanken drücken Meinen Geist aus, der sich in euch eingesenkt hat und den ihr als Erbe in euch tragt. Oftmals müssen erst grobe Schichten in eurem Bewusstsein abgetragen werden, bevor ihr auf den Schatz stoßt, der tief in eurem Inneren verborgen ist. Doch ein jeder hat die Möglichkeit, in sich selber zu Mir vorzustoßen.

Es ist ein Kleinod in eurem Sein verankert, das ihr nicht verlieren könnt, das euch auch nicht weggenommen werden kann. Es ist ganz persönlich euer Besitz, doch nur ihr könnt den Geist, der darin wohnt, lebendig machen. Es ist die Schöpferkraft selbst, die sich an euch verströmen möchte, die euch instand setzt Großes zu bewirken.

Zunächst beginnt euer Reifungsprozess und euer Wirken aber im Kleinen. Stück für Stück werdet ihr geführt auf dem Weg in euer Inneres. Dort warten Meine Boten, die euch von Stufe zu Stufe geleiten, bis ihr den Schatz hebt, der euer Leben verändern wird. Denn in dem Augenblick, wenn ihr in eurer tiefsten Innerlichkeit angekommen seid, dann durchströmt euch ein Schwall Meines Liebe-Impulses. Alles in euch wird lichtvoll und von da an wird die innere Kraft, die Meine Liebe in euch ist, hinausstrahlen wollen in eure Umgebung. Sie wird sich in Taten zeigen wollen, in vielem Guten, was ihr äußert und was ihr anschiebt.

So wird euer Leben in neue Koordinaten gestellt, denn ihr seid dann im Bewusstsein, in der inneren Verbindung mit Mir, gänzlich neu ausgerichtet. Frühere Wünsche und Ziele fallen von euch ab, sie verlieren an Wichtigkeit, und das, was euer Herz begehrt, ist nun auf eure Nächsten ausgerichtet, auf euren Umkreis, auf alle Wesen und Naturgegebenheiten, mit denen ihr zusammenlebt.

Dies ist die Erweckung, das Enlightment, von dem viele Weisheitslehrer berichten. Euer Schwerpunkt liegt allerdings auf der gelebten, und damit vom Schwingen in die Tat umgesetzten Liebe. Sie ist euer Leitstern und sie strömt ständig nach, wenn ihr sie in Meinem Namen austeilt.

So wirke Ich durch eure Hand hier auf Erden, denn ihr seid, wenn ihr so wollt, Meine Stellvertreter, und die Liebe ist euer Erkennungsmerkmal. Es ist die urheilige Liebe, die in Jesus Christus über eure Erde ging. Mein Liebeaspekt hat den Weg zurück in die himmlischen Reiche ermöglicht, und so ist es auch eure Aufgabe – eurem eigenen Wunsch gemäß – viele zu überzeugen durch euer Vorbild, sie mitzunehmen auf den Weg der Liebe und ihnen den Weg zu weisen, himmelwärts, aufwärts, bis Ich euch in Meinem Liebeaspekt umarme.

Ich bin bereits auf dem Weg zu euch – symbolisch gesprochen – und Ich werde euch an dem Punkt in Empfang nehmen, wohin ihr es mit eurem Liebestreben geschafft habt. So verzagt nicht, ihr Geliebten, allein eure Bereitschaft, euer Wille und euer Streben, das zählt. Der Erfolg, die Schubkraft, das ist Meine Aufgabe und die der euch begleitenden Boten des Himmels.

So nehmt freudig an, darum bitte Ich, was in euch pocht und führt es in euren Alltag. Lebt die Liebe einem jeden gegenüber und in allen Situationen, die euch begegnen. Dafür stärke Ich euch und erfülle euch mit Meiner Kraft, Meinem inneren Frieden. Ihr seid Meine Kinder, die Ich rufe und die Meinem Rufe freudig folgen. 
AMEN.
Ich habe euch reingewaschen
7410
Ich habe euch reingewaschen mit Meinem Blut, ihr seid erlöst und gerecht gesprochen. So nehmt auf, was in euch ist, was euch gegeben wurde, was von Mir in eure Hände gelegt ist und seid würdig, dieses Geschenk anzunehmen. Dazu braucht ihr nichts mehr als euch der Liebe hinzugeben, euer Herz zu öffnen und alles, was ist, mit einzubeziehen in eure Wahrnehmung, und damit in eure Welt.

Ihr seid mit allem, was euch umgibt, verbunden. Keiner von euch ist allein oder isoliert für sich lebend, nein, ihr seid Teil eines großen Ganzen. Und einem jeden habe Ich seinen individuellen Platz zugewiesen. Nehmt die Chancen wahr, die euch gegeben sind in dieser Zeit, an diesem Ort, wo ihr nun steht.

Freiwillig wart ihr einst bereit, diesen Platz auszufüllen mit all den Anforderungen, die nun an euch gestellt sind. Doch verzagt nicht, Meine geliebten Kinder, denn der Himmel steht euch bei. Boten sind ausgesandt, euch zu unterstützen und ganz besonders dann, wenn ihr die Liebe in die Tat umsetzt, wenn ihr andere in eure Welt, in eure Wahrnehmung mit aufnehmt - unvoreingenommen, offen, mit einem freien Herzen - dann seid ihr gesegnet, denn ihr erfüllt Meinen Auftrag und auf euch kommt zurück, was ihr an Liebe ausgesandt habt.

Wenn ihr mit euren irdischen Augen auf die Geschehnisse eurer Welt blickt, dann mag es sein, dass Zweifel kommen, ob Mein göttliches Wirken im Hintergrund tätig ist. Doch Ich versichere euch, alles was geschieht hat seinen Sinn. Vieles wirkt sich allerdings im Negativen aus und muss später ausgeglichen und zurechtgerückt werden. Doch manche Meiner Kinder wollen ihren Eigenwillen erproben, auch auf die Gefahr hin, sich in einem Gespinst zu verfangen, einem Trugbild aufzusitzen und im Irrgarten der Weltanschauungen verloren zu gehen.

Ihr jedoch, die ihr Mein Wort hört oder lest und euch im Inneren angesprochen fühlt, ihr seid Meine Stützen auf Erden. Und Ich brauche tragende Säulen, die die Last der Erdenschwere mittragen und dennoch die Freude nicht zu kurz kommen lassen, denn Meine Botschaft, Mein Versprechen, Meine Verheißung sollte euch freudig stimmen: Ihr seid in Meiner Helferschar und ein jeder bemühe sich redlich in seinem Alltag, da wo sein Platz ist, stets aufrichtig zu sein, das Lichtvolle umzusetzen und Meinem Willen zu entsprechen.

Dieser ist für euch leicht erkennbar, denn alles, was ihr in Liebe tut, ausstrahlt, denkt und sprecht, dieses ist Mein Wille. Dann dient ihr Meinem höchsten Gebot und ihr seid von den himmlischen Helfern auch bei aller Dunkelheit, die euch umfangen mag, deutlich strahlend sichtbar, denn das hohe Licht der Liebe geht mit euch.

Keinem von euch wird zuviel zugemutet. Es wird Rücksicht genommen von Meiner Seite, denn im gleichen Augenblick, wenn ihr belastet werdet, sende Ich euch hilfreiche, unterstützende, aufbauende Strahlen zu, die euch stärken und innerlich kräftigen. Es ist die Geistkraft, die hier gefördert und unterstützt wird, denn diese hat größere Wirkung als alle physische Kraft. Positive, liebevolle geistige Kraft kann durch nichts und niemanden aufgehalten werden. Sie trägt das Licht und die Liebe dorthin, wo vorher Dunkelheit war, sie tröstet da, wo Schmerz und Trauer herrschen, sie breitet die Arme aus, damit der Mantel der Barmherzigkeit die Geschundenen und Belasteten umschließt.

Meine Strahlung wirkt stets durch euch, wenn ihr bereit seid, euch der Liebe-Schwingung hinzugeben. Oftmals mögt ihr euch angestrengt, vielleicht sogar ausgepowert fühlen, und doch gibt es die Möglichkeit, an Meinem Urquell aufzutanken, das Wasser des Lebens zu trinken, geistige Stärkung zu erfahren und erquickt könnt ihr euch wieder dem zuwenden, was das Eure ist.

Ganz innen jedoch tragt ihr Mich, die Liebe-Kraft, auf allen Pfaden, die ihr im Irdischen geht und aus euch heraus strahle Ich zum Wohle all derer, mit denen ihr zu tun habt oder an die ihr denkt und für die ihr betet.  Mein Licht führt euch. Mein Segen und Meine Kraft stärken euch und Mein heiliger Wille zeigt euch die Wege auf, die ihr gehen sollt. Hört nur auf euer Inneres, denn da spreche Ich in euch, gebe euch Impulse und ihr wisst, was zu tun ist.

AMEN.
Mein Wille geschieht
7411
Mein Wille geschieht, auch wenn es manchmal nicht den Anschein hat, und doch bin Ich es, der die Fäden zieht, der euch die Bühne zur Verfügung stellt, auf der ihr agiert. Mit den irdischen Augen mögt ihr vordergründig nur erkennen, was auf der Weltenbühne sich abspielt. Und dennoch gibt es tiefere Schichten, dort und auch im Äußeren herrschen die von Mir gegebenen Gesetze.

So ist es für euch verständlich, dass ihr in eine ganz bestimmte Zeit, in eine ganz bestimmte Situation in eurer Familie, euer Volk und dergleichen hineingeboren seid. Dies alles bedingt gewisse Voraussetzungen und Möglichkeiten der Entfaltung für euch als Kind Gottes, dennoch ist euer freier Wille gegeben. Denn wie ihr auf eine Herausforderung des Schicksals reagiert, das obliegt euch und eurer Entscheidung. Die Rahmenbedingungen sind gegeben, damit ihr euch bestmöglichst entwickeln könnt.

Auch da, wo ihr meint, dass Nachteile sich ausdrücken, beispielsweise durch eine Behinderung oder durch einen Mangel an bestimmten Talenten, auch dort regiert Meine Weisheit, und auch dort werdet ihr geführt von Meinen Boten.

Wenn ihr nur auf ein Leben blickt, so könnt ihr den Hintersinn oft nicht erfassen und entschließt sich ein kaum ein Zusammenhang zwischen den Gegebenheiten eures Seins und dem, was ihr an Möglichkeiten eröffnet bekommt. Aber – und Ich wiederhole Mich – es ist alles in Meinem Gesetz. Ist dem Augenblick, wenn ihr dies als Wahrheit für euch im Inneren bejahen könnt, dann geht der Himmel auf, so nennt ihr es. Oder anders formuliert, in dem Augenblick ist der Weg, die Bahn zwischen euch als inkarniertem Wesen und dem Urgrund, von dem ihr ausgegangen seid, wieder hergestellt.

In diesem Moment können alle Meine aufbauenden Kräfte, alle Schwingungen, die euch stärken, voll zur Wirkung kommen. Doch vorher steht die Erkenntnis, ja das Ringen um Erkenntnis, damit ihr in die tiefen Einsichten vorstoßen könnt, die ein Menschenleben durchweben und die zielführend sind, damit euch der Aufstieg in Mein Reich gelingt.

So verschieden die äußern Gegebenheiten auch sind, für alle von euch gibt es aber nur ein Ziel: das ist die Wiedergewinnung, die Rückerlangung eures Bewusstsein, dass ihr Gotteskinder seid, dass ihr Töchter und Söhne des Königs der Könige seid. Ich als euer Schöpfer habe zwar bestimmte Umstände geschaffen, die es euch ermöglichen Zeugnis abzulegen für eure Reife, doch wie ihr im Tageserleben, in der jeweiligen Entscheidungssituation, in der Sekunde eures Entschlusses bereit seid, auf das Schicksal zu antworten, dieses obliegt euch. Und dieser freie Entschluss, euer eigener freier Wille, ist das höchste Gut, das ihr mitbekommen habt.

Selbstverständlich könnt ihr euch den Herausforderungen, die an euch gestellt werden, verweigern. Ihr könnt sie hinausschieben oder versuchen zu umgehen, doch nach Meinem göttlichen Gesetz wird euch eine bestimmte Aufgabe, ein Aufruf – so möchte Ich es nennen – immer wieder vorgelegt, damit ihr positiv darauf antwortet. Und wie ihr wisst, Meine Geduld und sprichwörtlich. Meine Mühlen, wie ihr es nennt, mahlen langsam, aber sicher.

Dies ist ein anschauliches Beispiel, damit ihr versteht und euch in Folgendes einfühlen könnt: Je mehr ihr bereit seid, im Augenblick zu leben mit all dem, was in eurer Gegenwart zu lösen ist, in diesem Moment habt ihr die Schwelle eurer Zaghaftigkeit oder eures Zauderns überschritten und ihr seid einen Schritt auf Mich zugegangen, ihr seid dem Himmel näher gekommen.

Und mit einem solchen Erlebnis seid ihr gestärkt, ihr findet euch und das, was ihr tut, bestätigt, es steigt Genugtuung in euch auf und ihr seid euch sicher, dass die Erinnerung, die immer schon in euch war, richtig und wertvoll ist. Dieses Wissen in eurem Inneren ist heiliges Wissen, denn ihr habt es mitgebracht aus dem göttlichen Zuhause.

So darf Ich euch bitten, ihr Geliebten, seid bereit, euch den Anforderungen des Augenblicks zu stellen. Weicht nicht zurück, auch wenn Angst in euch aufsteigen mag. Nehmt eure Angst bei der Hand und führt sie in Mein Licht. Ihr werdet sehen, welch wunderbares Gefühl sich dann in euch breit macht. Ihr habt den göttlichen Willen erfüllt und seid im Einklang mit Mir und mit dem, was Ich für euch vorgesehen habe.

So kommt doch, ihr Lieben, hört auf Mein Rufen. Überwindet euer Phlegma, oder was euch sonst noch zurückhält, und wendet euch in Freude den Aufgaben zu, die der Alltag für euch bereithält. Es wird Begegnungen geben, die für euch ein Schlüsselerlebnis sind, damit ihr zu tiefster Gottessicht fähig werdet und Ich Mich in euch in all Meiner Göttlichkeit entfalten kann und ihr all das ausströmt, was Ich in euch hineinlege.

Habt Mut, ihr Meine Kinder, denn Ich als die schützende Hand über euch, begleite und führe euch. Doch den Weg gehen müsst ihr. Meine Boten sind angewiesen, euch dabei tatkräftigst zu unterstützen, euch hohe Schwingungen der inneren Genugtuung zukommen zu lassen, damit ihr euch einschwingt in den Jubel der ganzen Schöpfung, die zurück an Mein Vaterherz strebt.
AMEN.
Mein heiliges Feuer
7412
Mein heiliges Feuer brennt in euch. Es ist die Flamme der Liebe, die nicht verbrennt sondern erhellt und mit Licht und Wärme alles versorgt, was dunkel und kalt ist. Meine Flamme in euch gibt euch Kraft, sie ist Sinnbild für den Energiestrom, der euch ständig erreicht. Seid ihr auf Mich, und damit auf das Liebegebot ausgerichtet, dann erhält das Feuer in euch Nahrung, es wird angefacht und wird zu einer lodernden Flamme. Diese strahlt weit über euch hinaus und kann sogar verloschene Lichter in den Herzen eurer Geschwister wieder entzünden.

Dieses ewige Licht, das ein jeder von euch als Mein Geschenk in sich trägt, kann durch eure Willenskräfte zurückgedrängt werden, abgedunkelt sein, in die hinterste Ecke eures persönlichen Kosmos verbannt werden, doch ganz aus euch und euer Empfinden hinausdrängen könnt ihr es nicht. Es kann überlagert werden, es kann in seiner Wirkung überhört bzw. übersehen werden, jedoch nicht auf Dauer. Irgendwann wird das Schicksal euch so nahe treten, dass ihr tiefere Fragen stellt über Sinnzusammenhänge, über mögliche hintersinnige Beweggründe, die euch das Leben auf der Bühne des Weltgeschehens darbieten.

Fragt ihr jedoch nach eurem Herkommen, nach eurem Ursprung, dann kann euch die Flamme in euch Antwort geben, denn dieses Symbol empfindet ihr, egal von welcher Seite man es ansieht, als gottgegeben, als ein Geschenk aus den himmlischen Reichen. Strahlkraft ist das Ausdrucksmittel eurer inneren Flamme. Sie kann euch trösten, euer Herz warm machen, euch aufrichten, mit neuer Energie versorgen, wenn ihr einmal schwach und abgespannt seid. Auch da, wo ihr keinen Sinn mehr im Leben zu erblicken vermögt, kann die innere Flamme euch Stärkung zukommen lassen.

Und in dem Augenblick, wenn ihr dieses heilige Licht in euch wieder wahrnehmt, euch aufladen lasst von der Energie, die durch diese Flamme vermittelt wird, dann spürt ihr, dass da mehr ist in eurem Leben als das, was ihr mit den irdischen Augen wahrnehmen könnt. Es gibt tatsächlich "eine Welt hinter der Welt", die euch nur zugänglich ist, wenn ihr hinfühlt, hinspürt, also über die Empfindungen und das innere Wissen euch Zugang verschafft.

Zur gleichen Kategorie gehört auch dieses strahlende Licht, das euch mitgegeben ist, damit ihr in der Dunkelheit euren Weg findet. So ist es wichtiger, nicht im Äußeren Lichtkaskaden zu entzünden, sondern ganz tief im Inneren hinzuspüren, wo die Flamme ist, die in euch als Symbol für Meine Liebe-Kraft vorhanden ist. Im Alltag ist die Beziehung zu eurem Inneren oft unterbrochen und ihr meint, dass manchmal euer Streben, aber auch euer Flehen nur mit eurer eigenen Energie bewältigt werden muss. Doch dem ist nicht so. Ich versichere euch, in euch glüht Mein Licht und es will lodern, es will sich ausbreiten, es will euer ganzes Sein durchlichten.

Die Energie dieser geistigen Flamme vermag Großes, wenn ihr sie denn im göttlichen, wohlmeinenden Sinn, in aufbauenden Zusammenhängen benutzt. So ist das Licht in die Dunkelheit gegangen durch euch, damit eure Ebene aufgehellt wird, damit das Jammertal, in dem ihr euch zuweilen vermeintlich befindet, hineingeführt wird in das Zeitgefühl der Freude. Das heilige Licht in euch ist in der Lage, sich mit anderen Lichtquellen zu verbinden und gemeinsam einen übergroßen Lichtschein auszusenden. Dieser ist dort festzustellen, wo Menschen lichtvoller Art zusammenkommen, miteinander beten, in Meinem Geist versammelt sind und Mein Licht hinausstrahlen in eure Welt.

Das Licht in euch ist ebenso fähig, euch zu läutern, falls es denn nötig sein sollte - denn Feuer kann umwandeln. Etwas, was vorher die Neigung hin zum Dunklen hatte, kann durch das Feuer durchlichtet und damit auf ein neues Gleis gesetzt werden und euch dadurch auf den Weg zurückführen, der himmelwärts ausgerichtet ist.

Ich spreche eure heilige Flamme in eurem Inneren ganz bewusst an und stärke sie mit Meinem Liebe-Licht, mit Meiner göttlichen Energie, damit ihr dort Trost und Stärkung erfahrt, wenn ihr euch in euer Inneres versenkt. 
AMEN.

Menschliche Größe
7415
Menschliche Größe zeigt jemand, wenn er der Diener der anderen ist. Er muss nicht auftrumpfen, sich hervorheben, besser sein als andere, nein, in Bescheidenheit übt er sein Menschsein aus. Der Glanz eurer Welt, die Ämter, die mit Macht ausgestattet sind, zeitigen oft unmenschliche Größe, denn diese ist nicht geleitet von inneren Impulsen der Liebe zu den anderen Menschengeschwistern, sondern allein getrieben von den Mechanismen eurer Welt, als da sind Machtstreben, Hang zur Unterdrückung, zur Bevormundung, überschießendes Ego und dergleichen.

Meine Diener sind menschlich und üben ihre Menschlichkeit aus, indem sie die Liebe, die Ich ihnen ins Herz lege, weitergeben an alle ihre Mitgeschwister, einschließlich der belebten und unbelebten Umwelt. Diese Empfindungen erlangen noch weit größere Bedeutung im Fortschreiten eurer Menschheitsgeschichte, denn auf euch kommt zurück, was ihr ausgebracht habt in die Natur, einschließlich der Stoffe, die widernatürlich sind und ohne Reinigung in die Umwelt gelangten, sich in der Atmosphäre verbreiteten.

Menschliche Größe zeigt sich, wenn ihr auf dem Pfad wandert, den Ich euch vorausgegangen bin als Jesus Christus. Ich als die ewig-heilige Liebe, bin den gleichen Umständen ausgesetzt gewesen wie ihr. Ich war Mensch unter Menschen und dennoch habe Ich Mich leiten lassen von den göttlichen Gesetzen, die Ich in Mir trug und die ihr alle kennt: Seid einander Bruder und Schwester und dienet Mir, dem Allerhöchsten, und euer Fortbestand wird gesichert sein und Freude wird euer Leben durchziehen.

Doch wie weit seid ihr abgedriftet – als Gesamtheit, meine Ich – von diesem Pfad. Schaut in euer eigenes Leben und in das der Völker, die hier auf Erden zusammenleben müssen. Oft ist schieres Machtgehabe, Besitzen-Wollen usw. der Impuls, andere Länder, andere Völker zu überfallen, sie zu unterdrücken und auszubeuten. Oft sind es fehlgeleitete Ideale, denen ihr anhängt, die euch menschliche Stärke suggerieren, aber die dennoch nichts sind vor Meinem göttlichen Liebegebot.

Ich gab euch einen schönen Planeten, auf dem alle Platz haben, die dort inkarnieren wollen und die alle ein gutes Auskommen hätten, wenn ihr aufeinander zugeht, wenn ihr in eurem Gegenüber den Bruder und die Schwester erkennen würdet. Dazu rufe Ich euch auf: Schaut mit den Augen des Herzens in die Gegebenheiten eurer Welt und dann stärkt alle die Impulse, die auf Versöhnung, auf ein gütliches Miteinander ausgerichtet sind, die versuchen, Konflikte zu entschärfen, die Energie des Hasses aus den Beziehungen herauszunehmen, damit wird Verständnis einkehrt, dass geredet wird, verhandelt wird und man sich auf einer neuen, menschlich höheren Ebene, begegnet.

So rufe Ich auch auf zur Vergebung, denn wenn ihr die alten Schulden immer wieder aufwärmt und dem anderen vor die Füße legt, dann erfolgt kein Neubeginn, sondern die Geschichte pflanzt sich fort im Hin und Her, im Sieg der einen und dann wieder einmal der anderen Seite. Doch der Frieden wird dadurch nicht herbeigeführt und gesichert. 

So braucht es immer wieder Menschen, auf die ihr eure Augen richten könnt und die dem entsprechen, was Ich euch vorgelebt habe, die vergeben können, auch nach langen Jahren der Haft, der Folter und dergleichen. Schaut und gebt denen Kraft, die als Mein Vorbild gelten können, die sich auf Meine Gebote berufen und die Liebe, Vertrautheit und Gerechtigkeit zwischen allen Menschen anstreben.

Ihr tragt das sichere Gespür in euch zu unterscheiden zwischen Gut und Böse, und so wendet es an und schließt euch den Bewegungen an, die auf Ausgleich ausgerichtet sind, die versöhnen wollen, welche die Hand reichen über Grenzen hinweg, und seien sie historisch noch so fest. Grenzen können sich auflösen, können verschoben werden. Und Meine Liebe in euch stärkt euch hierfür und vermittelt euch den Sieg über alles Unheil, alle Wirrnis, über alle Folgen von Machtmissbrauch und anderen von negativen Impulsen geleiteten Handlungen.

Folgt also dem Weg der Liebe in euch, darum bitte Ich, und ladet alle ein, die ihr kennt, mit denen ihr zusammenkommt, diesem, Meinem Liebeweg, zu folgen. AMEN.
Versöhnt euch
7416
Versöhnt euch, ihr Geliebten, legt euer ganzes Herzblut hinein in den Strom, der zum Ausgleich drängt, der zusammenführt, was vorher getrennt war, was auseinandergedriftet ist, was aber doch eine Einheit sein soll. Versöhnung ist vergleichbar mit dem Zusammenfügen von etwas, das vorher zerrissen war, gespalten, gewaltsam getrennt war. Denn da ist durch eine Bemerkung, durch eine Handlung, durch Gesten, Blicke und dergleichen ein Unmut entstanden, eine negative Energie aufgewirbelt worden, die dann zu einer Sprachlosigkeit geführt hat im Anschluss an einen möglichen Streit, an ein Zerwürfnis, an das Auseinanderstreben von Gotteskindern.

Wenn ihr die Versöhnung im Herzen tragt, dann ist eure Blickrichtung eine andere. Ihr seid einander zugewandt, ihr nehmt den andern wahr, ihr versucht wieder einen Zugang zu finden zum Verständnis der Welt, in welcher andere denken und leben. Seid gewiss, ihr Geliebten, dieser Impuls ist geboren aus der Liebe, denn die Liebe verbindet. Sie versucht die Wege zu bereiten, damit man wieder aufeinander zugehen kann, damit die Hand gereicht wird über Abgründe, über Trennlinien, die vorher im Streit und in der Abgrenzung gezogen wurden.

Wenn ihr nach Meinem Gebote lebt, so wisst ihr, dass niemand auszuschließen ist, dass jedem, der euch etwas angetan hat, Verzeihung gewährt werden soll, so wie Ich auch euch verzeihe und vergebe, wenn ihr gegen Meine Gebote handelt. Da ist die Barmherzigkeit, vergesst dies nicht, die euch einhüllt, die euch führen möchte auf den Weg zum Zwiegespräch, zum Dialog miteinander über das Gewesene, über den Ist-Zustand und euch hineinführen will in eine gemeinsame Zukunft, die zunächst einmal gedacht werden muss, in Gedanken also umgesetzt, damit sie dann gelebt werden kann.

Wenn ihr bei euch feststellt, dass es jemanden gibt, dem ihr die versöhnende Hand verweigert, dann geht in euch und schaut, was da ist, warum ihr nicht offen sein könnt. Sind es Verhärtungen, ist es die Angst vor aufbrechenden Wunden, sind es die Gefühle, die bei euch gedemütigt wurden und die sich noch nicht am Göttlichen aufrichten konnten? Ein jeder wird seine Antwort finden, und dann – so bitte Ich – nehmt Mich hinzu. Ich als die Liebe-Kraft in euch mache euch Mut, damit ihr den ersten Schritt tun könnt, da wo ein Stillstand festzustellen ist, wo man sich ausweicht, ja wo man sich sogar liebende Gedanken verbietet, weil doch die Schuld eines anderen soundso-groß ist und sich wie ein Stein auf euer Herz legt.

Doch Ich mache euch Mut. Mit Meiner Kraft erhebt sich euer Gemüt und ihr seid bereit, Grenzen zu überschreiten, auf andere zuzugehen und selbst womöglich den Anstoß zu geben zu einem erneuten Versuch für ein gütliches Miteinander, für ein Miteinander in Meinem Geiste.

So freut euch, ihr Geliebten, denn mit Meiner göttlichen Liebe-Kraft könnt ihr überbrücken, wo vorher tiefe Schluchten waren, ihr könnt andere einladen, auf eure Seite des Ufers, ihr könnt ein Floß bauen über den Fluss, der euch bisher von eurem Bruder, von eurer Schwester, getrennt hat. Der Fluss des Hasses, der Widerwärtigkeit wird vertrocknen und eines Tages könnt ihr zu Fuß dieses Flussbett durchwandern, denn all der Zwist, das Gegeneinander, die Unaussprechlichkeit von Gefühlen der Zuneigung, des aufeinander Bezogen-Seins, liegen dann hinter euch.

Es sind die positiven Gefühle, die euch aufatmen lassen, damit ihr aufgerichtet werdet und stark an Seelenkraft zunehmt. So lasst Meine Rede der Anstoß sein für ein neues Miteinander, für ein gemeinschaftliches Wohlergehen des Ganzen. Seid ihr die "Anstifter zum Frieden", so bitte Ich. Hierfür segne Ich euch und statte euch aus mit Meiner lichtvollen Liebe-Kraft, die sich einschwingt in euer Herz und in die Herzen aller Beteiligten. Ein jeder weiß, wovon Ich rede und wer da womöglich infrage kommt.

Die Hand der Versöhnung möget ihr ausstrecken, ladet ein euren Bruder, eure Schwester, damit vergessen wird, was euch früher entzweit hat und ihr in neuer Harmonie miteinander durchs Leben geht. Danke für euer Bemühen.
AMEN.
Selbstgerechtigkeit
7420
"Vorsicht, Selbstgerechtigkeit!", so möchte Ich die heutigen Ausführungen einleiten. Anlässe, in diesem Zusammenhang zu warnen, gibt es viele. Ich erinnere nur an die Taten von vermeintlich Strenggläubigen, die doch in ihrer Verblendung gegen Meine heiligen Gebote verstoßen. Niemand ist berechtigt, einem anderen sein Lebensrecht abzusprechen. Ich bin der Schöpfer und nur Ich habe darüber zu bestimmen.

Selbstverständlich ist es euch gestattet, dass ihr nach menschlichen Maßstäben Regeln aufstellt und Gesetze erlasst, die ein friedliches Miteinander in einer großen Gemeinschaft garantieren sollen. Und dennoch sollte der Geist hinter den Buchstaben eurer Gesetze von Meinem Heiligen Geist beseelt sein. Das bedeutet, dass ihr die Rechte eines Gotteskindes an oberster Stelle setzt und erst dann darüber verfügt, wie jemand, der gegen Regeln verstößt, der andere verletzt usw., zu behandeln ist.

Leider sind viele Meiner Kinder in ihrem frommen Anspruch weit ausgreifend und wollen - oft um der guten Sache willen - das so genannte "Böse" aus der Welt bringen. Doch mit Gewalt und Waffen ist dies nicht möglich. Nur die Liebe kann so überzeugend sein, dass andere euch Respekt zollen, dass sie neue Einsichten gewinnen, dass sie euch als Menschen hoch schätzen lernen.

Ihr seid von Mir ausgesandt, um die Erde zu bevölkern. Doch dies soll in einem friedlichen Miteinander geschehen, ohne dass ihr aufeinander losgeht, ohne dass ihr dem anderen böse Absichten unterstellt oder womöglich euer eigenes Ego überschätzt, und dadurch auf andere herabblickt. Wenn ihr euch an Meine Vorgaben haltet und stets dem höchsten Gebot, dem Liebegebot, dient, dann kommt ihr nicht in Versuchung, euch selbstgerecht über Meine Gebote hinwegzusetzen.

"Du sollst nicht töten!", eine der klaren Vorgaben, die Ich euch gegeben habe. "Du sollst auch niemanden verletzen oder herabwürdigen, in den Staub zwingen und dabei nur deiner Selbstgerechtigkeit frönen." Es ist nötig, den Blick tiefer in eure Seelen hineinzulenken, damit ihr versteht, was in euch selbst und was in anderen vorgeht. Da liegt der Ursprung für viele Gräueltaten, Verwüstungen, Streitigkeiten und Kriege, die sich in eurer Menschheitsgeschichte wie Perlen an einer Kette aufreihen.

Trübnis kann einen überkommen, wenn man sich hier ohne Meinen geistigen Schutz bewegt und in die tiefen Seelenabgründe blickt, die hierbei offenbar werden. Fragt euch selbst nach euren eigenen Einstellungen und eurem Verhalten. Seid ihr stets gerecht in euren Handlungen in Meinem Sinn oder interpretiert ihr Meine Gebote so, wie sie euch zupass kommen?

Ich möchte euch nicht zu nahe treten, aber dennoch ist es notwendig, dass ein jeder für sich selbst entscheidet, welchen Impulsen er in seinem Inneren nachgibt. Natürlich kenne Ich die Beweggründe, wenn in euch Wut und Rachegefühle, Eifersucht und dergleichen auferstehen. Aber hier ist es nötig, sich selbst an die Zügel zu nehmen, hinzuschauen, was die tieferen Ursachen dieser Gefühlswallungen sind und dabei werdet ihr sicher fündig. Es ist der Mangel an Liebe, an Anerkennung, an Zuneigung, an Wertschätzung.

All dieses bekommt ihr jedoch von Mir in großer Fülle. Seid ihr jedoch abgekoppelt von Meinen geistigen Strömungen, die euch stets in aufbauender Weise zufließen, die euch stark machen wollen, zufrieden, und die euch Freude vermitteln wollen an jedem Tag eures Lebens, dann lauft ihr Gefahr in andere Gefilde abzudriften, die mit negativen Vorzeichen behaftet sind. Es tut sich ein Strudel auf, in den ihr mitgerissen werdet, wenn ihr euch nicht in solchen Augenblicken an Mich klammert.

Bittet um geistigen Beistand, um Meine Liebefülle, und sie wird euch und euer Gemüt beruhigen. Sie wird euch aufdecken, was hinter den Geschehnissen vor sich geht und ihr erkennt, dass ihr einer Illusion aufgesessen seid, dass ihr einem Trugbild Tribut zollen wolltet, welches diesem nicht zusteht.

Das Geheimnis des inneren Sehens, des Fühlens in der Liebe, bewahrt euch vor dem, was ihr aus euren persönlichen Impulsen heraus tun wollt und führt euch auf den richtigen Weg, den Weg der Liebe, der Güte und der Barmherzigkeit. Wenn ihr diese reiche Fülle in euch tragt, dann werden Angriffe von außen gegen euch, gegen eure Persönlichkeit an euch abprallen. Nichts kann euch zu Fall bringen oder demoralisieren, weil ihr auf Meinem Fundament gründet und Mir gehorcht, euch auf Meine Gesetze einlasst und diese versucht zu leben.

Strahlt ihr diese Ruhe und Gelassenheit, dieses innere Wissen aus, so könnt ihr besänftigend auf eure Umwelt einwirken, wenn dort Auseinandersetzungen geschehen, die heftiger werden, die sich womöglich aufschaukeln und tiefe Gräben aufreißen.

So seht, ihr Geliebten, allein schon eure geistige Liebe-Schwingung vermag euch zu erheben. Ihr seid dann nicht auf der gleichen Ebene, da wo Auseinandersetzungen und Streitigkeiten ausgefochten werden. Nein, ihr seid sanftmütig, ihr seid geborgen in Mir und ihr legt Zeugnis ab für das, was Ich euch als Jesus Christus auf eurer Erde hinterlassen habe. Getreulich folgt ihr Meinem Weg, ihr liebt alle eure Geschwister, auch die, die euch womöglich feindlich gesinnt sind, die euch Schaden zufügen wollen, die über euch lästern usw.

Mit Meiner Strahlkraft in eurem Inneren könnt ihr all dies bewältigen und ihr kommt nicht in Versuchung, anderen euren Willen aufzudrücken und dabei womöglich euren Bruder, eure Schwester, in ihrem Menschsein einzuschränken, sie körperlich oder seelisch zu verletzen.

Seht, ihr Meine Geliebten, Meine Liebe-Kraft ist bei euch, wenn ihr im Guten denkt, wenn ihr alles im Positiven bewältigt und dabei ganz fest Meine Hand haltet bei eurem Weg durch die irdische Welt. Verankert seid ihr im Himmel, das wisst ihr, und begleitet und gestützt von himmlischen Helfern. So wird die göttliche Gerechtigkeit mit euch sein und die Selbstgerechtigkeit legt ihr ab, denn sie hat ihren Zweck erfüllt in vergangenen Zeiten. Jetzt ist die Zeit, wo der göttliche Einstrom euch führt - wenn ihr euch führen lasst - und Meine Kraft und Mein Segen stärken euch hierfür. 
AMEN.
Alter-Krankheit-Tod
7422
Alter, Krankheit, Tod - ihr fragt euch, ihr Geliebten: Warum sind uns diese Geißeln, diese Belastungen auf Erden auferlegt? Und Ich antworte euch: Das menschliche Leben mit all seinen Facetten, mit dem, was euch erfreut, aber auch mit dem, was euch betrübt, enthält die Chance des Reifens. Denn als gereifte Kinder sollt ihr, ausgestattet mit den unterschiedlichsten Erfahrungen, zurückkehren in Mein Reich.

O, Mein Herz wartet sehnsüchtig auf eure Rückkunft und doch muss Ich euch gehen lassen, wenn ihr es wollt, damit ihr die Erfahrungen machen könnt, welche euch bereichern - auch auf die Gefahr hin, dass Erlebnisse dabei sind, die euch tiefgreifend erschüttern. O bedenkt, ihr Geliebten, was ihr – ein jeder für sich – erlebt, ist zugleich ein Beitrag für das große Ganze. So muss nicht jeder alles durchleben, denn ihr könnt durch Anschauung, durch Miterleben, durch Einfühlen all das an Erfahrungen gewinnen, was andere für euch durchmachen. Hierfür braucht es jedoch Einfühlungsvermögen und nur diese Empathie ist der Schlüssel zum Verständnis eures Bruders, eurer Schwester neben euch.

Alter und Krankheit sind für euch oft eine Last, und dennoch darf Ich euch erinnern, dass ihr eingewilligt habt in diesen Erdengang, in diese Zwänge, denen ihr nun im Augenblick ausgesetzt seid. Als ihr jedoch durch die Schleier des Vergessens gingt bei eurer Ankunft hier auf Erden, hat sich in euch euer Bewusstsein so verändert, dass ihr tatsächlich im Hier und Jetzt des Irdischen, losgelöst von all den Erinnerungen, die ihr tief in euch tragt, leben konntet.

Dies ist eine Gnade, denn wenn ihr – denkt einmal mit – euch stets bewusst wäret über die vergangenen Verfehlungen, ihr könntet nicht frei durchatmen, so sehr wäre eure Seele am Boden zerstört. Deshalb bekommt ihr mit jedem Leben eine neue Chance, unbelastet und mehr oder weniger frei den Aufgaben einer bestimmten Inkarnation entgegenzutreten und sie mit Bravour zu meistern. Dies gelingt euch am besten, wenn ihr euch mit Mir verbindet, wenn ihr Meine Liebe, Barmherzigkeit und Kraft erbittet. Alle Segnungen will Ich euch geben und nichts vorenthalten, so ihr dies denn ertragen könnt.

Annehmen könnt ihr jeweils nur, was euer Bewusstsein zulässt und was eurem Reifegrad entspricht. Alles andere wäre schädlich, dies bedenkt, wenn ihr sehnsüchtig auf andere schaut, die in ihrer Entwicklung auf einem anderen Niveau sind. Doch ein jeder muss es selbst hinter sich bringen, es durchleben, es in seinem Bewusstsein tragen, was für ihn, für seine Seele und für seinen Entwicklungsgrad vorgesehen ist.

Schaut, ihr Geliebten, wenn ihr ständig – und dies nur einmal angenommen – in der kindlich-jugendlichen Schwärmerei verbleiben würdet, welch tiefe Einsichten würden euch in einem späteren Lebensabschnitt fehlen. So ist es gut, wenn nach einem reichen Leben der Abschied naht, ihr zur inneren Ruhe findet, der Körper diese Ruhephasen auch mehr braucht als früher, und ihr dann mehr meditativ lebt, euch bereits loslöst vom Irdischen und eure Gedanken himmelwärts streben. Dann wird auch der letzte Abschnitt, der Tod, keine Furcht in euch auslösen, weil ihr ja wisst, dass nur der Leib ablegt wird, die Seele jedoch dadurch frei wird und sich mit Meinem Geist erfüllen lassen wird.

In einer Versenkung, in den Minuten der Stille beim Überblicken eures eigenen Lebens könnt ihr nachvollziehen, dass es die Phase des Sturms, des Drangs braucht, auch die Verfestigung im Irdischen, aber dann das Lösen aus den Verwurzelungen irdischer Art, damit ihr bereit werdet für eine höhere Ebene. Mein Geist war alle Zeit bei euch, er hat euch geführt, er gab euch Inspiration, er machte Mut, er vermittelte Zuversicht. Wenn ihr dies erkennt, dann wird große Dankbarkeit in euch aufsteigen, denn ihr überblickt den Zyklus eines Lebens vom Herkommen, vom Andauern bis zum Loslassen.

Meine himmlischen Helfer sind an eurer Seite. Sie sind angewiesen, euch in besonderen Situationen ganz nahe zu sein, damit ihr euren Reifeprozess mit Erfolg durchschreitet und ihr in der Rückschau von drüben sagen könnt: "Ja, das war eine Gnade mit all den Erlebnissen, mit den Hürden, aber auch den Freuden auf dieser irdischen Ebene." Doch dann wendet sich euer Blick voraus, ihr werdet geleitet von den Führungsengeln und ein neuer Abschnitt in eurem göttlichen Sein beginnt.

So seid getröstet, ihr Menschenkinder, die ihr leidet, die ihr niedergedrückt seid, die ihr Schmerzen erduldet und manche Verletzungen, manche Wunden in eurer Seele herumtragt. All dieses wird von euch genommen. Als Jesus Christus trage Ich euer Leid mit und wenn ihr fähig seid, alles - wirklich alles! - restlos Mir anzuvertrauen, dann wird eure Bürde leicht und ihr könnt aufrecht, mit Zuversicht all dem entgegensehen, was da noch kommt. 

Hierfür segne und stärke Ich euch. Mein Geist ist mit euch. 
AMEN.
Gnadenstrom
7427
Geliebte Kinder, ihr seid in Meinem Gnadenstrom. Ihr seid eingehüllt in eine wunderbare Schwingung, die euch beisteht, die euch Hilfestellung leistet in vielen Lagen eures Lebens. Ja der Gnadenstrom reicht noch weit darüber hinaus, denn er umfasst alle Ebenen des Seins, auch da, wo Heulen und Zähneklappern ist, wie ihr es nennt, dort wo Seelen einen Aufenthaltsraum haben, wo sie geläutert werden, wo sie auf das bisher Gewesene zurückschauen können in Meinem göttlichen Licht der Erkenntnis.

Gnade umgibt euch alle Zeit, jedoch müssen Meine Geschöpfe offen sein für den Einstrom dieser Energie. Dazu braucht es bestimmte Grundeinstellungen. Im Wesentlichen ist es die Einhaltung bzw. das Anstreben Meines Liebegebotes, denn darin sind alle anderen göttlichen Eigenschaften, die ihr anstrebt, enthalten. Wofür ist nun die Gnade in eurem persönlichen Leben gedacht? Hättet ihr sie nicht, dann würde die ganze Wucht des Gesetzes von Saat und Ernte euch erreichen und ihr hättet Äonen zu tun, um alles aufzuarbeiten, auszugleichen und ins Licht zu führen, was ihr im Negativen getan habt.

Jedoch durch Einsicht, durch Reue, durch Verzeihen und Versöhnung ist es euch möglich, bestimmte Folgen eures Handelns abzumildern - und dies ist in Meinem Gesetz. Denn über allem wirkt Meine Barmherzigkeit und der Ausfluss dieser Barmherzigkeit ist der Gnadenstrom. Ihr könnt euch ganz bewusst in diesen Gnadenstrom stellen, wenn ihr dessen bedürft. Sei es, dass ihr große Schuld auf euch geladen habt, oder sei es, dass ihr im Inneren stark irritiert seid, haltlos zu werden droht und dabei eventuell verloren geht.

Mit der Bitte um Gnade und Barmherzigkeit richtet sich ein Hilfestrahl auf euch, der euch zunächst dort empfängt, wo ihr gerade steht, der euch aber Kraft und Mut zuspricht, damit ihr bestimmte Anforderungen besteht, damit ihr euch aus diesem Zustand der Schwachheit aufrichten könnt und euren Weg auf dem Pfad der Liebe fortsetzt. Alles, was von Mir ausgegangen ist, kann euch als Gnade zufließen. Es können Engelwesen sein, die euch beistehen, aber auch Menschen, die euch helfen, die für euch Wegweiser sind.

Ja selbst, die Menschen und die Gegebenheiten, mit denen ihr besonders ringt, können Gnade darstellen, denn sie sind eure Helfer, vielleicht sogar die besten Lehrmeister, um euer Inneres zu läutern. Meine Liebe-Kraft ist bei euch, sobald ihr sie ruft, und der Gnadenstrom hilft euch. Er mildert ab, er fördert und stärkt das Schwache, er bringt euch womöglich ein neues Schauen, einen Blick auf etwas, der euch bisher verstellt war.

So geht in euch, ihr Geliebten, denn in eurem Inneren wirkt Meine Gnade. Die Hebel des Äußeren sind nur Mittler, doch das Eigentliche geschieht in eurem Inneren. Gnade verhilft euch zur Wandlung, zum inneren Neuausrichten, zum tatkräftigen Bewältigen aller Herausforderungen, die euch das Schicksal stellt. Seid ihr eng mit Mir verbunden, dann ist es ein kurzer Weg zum Gnadenstrom, den ihr für euch – Ich wiederhole – jederzeit herabbitten dürft.

Doch braucht es auch ein wenig Geduld, denn nicht alles, was euch belastet, was euch Kraft kostet, was euch Schmerzen bereitet, kann sofort hinweggenommen werden. Manches benötigt – aus einer höheren Sicht betrachtet – Ausdauer von euch, damit ihr die bisherigen inneren Empfindungen loslassen könnt und neue Einsichten gewinnt. Wenn diese neuen Einsichten sich in euch manifestieren, in euch sich verankern, dann ist der Moment gekommen, wo Gnade viele der Folgen eurer Handlungen abmildern darf, wo ihr den Zustrom körperlich verspüren könnt, wo ihr Meine göttliche Energie in euch dankbar wahrnehmt.

Letztlich steht alles unter Meinem Willen, aber auch unter Meinem Schutz, und dabei spielt der Gnadenstrom eine wichtige Rolle. So hegt in euch die Zuversicht, darum bitte Ich, dass all dies, was euch auferlegt ist, oder besser, was ihr euch selbst auferlegt habt, zu eurem Besten ist, euch zur Erkenntnis dient. Oft sind es ja die einfachen menschlichen Regungen, die euch im Wege stehen bei der vollen geistigen Entfaltung eurer Potenziale.

Es sind Umwelteinflüsse über die Erziehung, bestimmte Ereignisse in eurem Leben, die euch beeinflussen, und doch gehören diese verarbeitet, im Positiven aufgenommen, Meinem göttlichen Lichte unterstellt. In diesem Augenblick ist die große Energie, die euch vorher negativ erreicht hat, schon umgepolt und sie wird euch zum Heile sein.

Der Gnadenstrom bestärkt euch in eurem Streben nach Liebe, nach dem Umsetzen eurer positiven Gedanken und Worte in die hingebende Tat. Hierfür stärke Ich euch und sichere euch Meinen immerwährenden Beistand zu. Ihr steht alle Zeit in Meinem Gnadenstrom, wenn ihr ihn annehmen könnt. 
AMEN.
Regelungswut
7428
Meine geliebten Kinder, wenn ihr euer Leben in den Gemeinschaften zu ordnen sucht, dann schießt ihr gelegentlich über das Ziel hinaus. Ihr selbst habt einen Begriff dafür geprägt, der da lautet: Regelungswut. Dies sind übersteigerte Gesetzesnormen, mit denen ihr möglichst alle Wechselfälle des Lebens einzugrenzen versucht. Alles was passieren könnte, wollt ihr in euer gewähltes Denkschema hineinnehmen, und doch gibt es vieles, was sich in eurem Sinne nicht regeln lässt.

Die göttlichen Gesetze, die Ich an euch herantrage, sind einfach. Das Grundgesetz, wenn ihr so wollt, ist das Gebot der Liebe, zusammengefasst in dem Satz: Liebet euren Nächsten wie euch selbst und Gott über alles. Mit diesen einfachen Worten habt ihr einen Handlungsmaßstab an der Hand, der euch sicher über alle Klippen, durch alle Fährnisse des Lebens führt. Es ist ein Roter Faden, denn wenn die Liebe in eurem Herzen pocht, dann wisst ihr in jedem Augenblick, was zu tun ist.

Kommt eine Herausforderung auf euch zu, eine Entscheidungssituation, dann horcht nach innen, fühlt, was euch euer Herz zu dieser oder jener Angelegenheit zu sagen hat. Denn euer Herz liegt richtig, wenn es in der Liebe schwingt, wenn es ausreichend in der Demut geübt ist, wenn es die Grenzen des Verstehens weit, weit nach außen geschoben hat und somit alles einschließt, was euch tangiert.

Regelungswut ist auch ein Ausdruck von Angst - dies in einem tieferen Sinn - denn man möchte ja alle möglichen Eventualitäten vorher schon in Gesetze, in Regeln fassen, damit eure Jurisdiktion auf allgemein abgesichertem Terrain urteilen kann. Doch leider ist es so, dass manches, besonderes wenn es in großem Maßstab von Herrschern über Völkern ausgeübt wird, oft nicht in dieses Regelwerk passt, das ihr euch selbst auferlegt habt.

Und dennoch gibt es viele positive Tendenzen bei euch auf Erden, denn durch die vielen negativen Erfahrungen wie Streit zwischen Völkern, kriegerische Auseinandersetzungen, Bedrohungsszenarien verschiedenster Art, seid ihr inzwischen sensibilisiert für Unrecht, das geschah - womöglich in eurem Namen, im Namen des Volkes - und ihr wollt aus den Erfahrungen lernen. So gibt es nun einen Weltgerichtshof, es gibt universale Menschenrechte, die im Prinzip für jedes Individuum auf eurer Erde gelten. Doch mitsamt euren Regelwerken ist es schwer, einem jeden gerecht zu werden und die Rechte eines jeden Menschen im Sinne eures Sinns von Gerechtigkeit jedem zuteil werden zu lassen.

Im Geistigen ist vieles einfacher, denn durch ein paar Grundlinien, beispielsweise die Zehn Gebote oder den Inhalt der Bergpredigt, sind - auch für euren Alltag umsetzbar – alle Handlungsanweisungen gegeben, die euch auf dem rechten Pfad führen. So ist die wichtigste Instanz euer Gewissen, eure Empfindung, das, was euer Herz euch zu sagen hat, weniger, was der Verstand beizutragen hat. Manchmal sprecht ihr von einem Bauchgefühl. Auch dieses deutet an, dass es ganz tief aus eurem Inneren drängt, was ihr als Entscheidungshilfe anseht und was euch meist in der Rückschau als gut und richtig erscheint.

So macht euch nicht zum Diener von Paragrafen, von Buchstaben, die in Gesetzestexten niedergelegt sind, sondern erhebt euren Geist, verbindet euch mit Mir und dann wisst ihr auch in schwierigen Entscheidungssituationen, was zu tun ist. Und vergesst nicht, ihr Geliebten, wenn ihr aus der Liebe, aus Meinem lichtvollem Impuls handelt, dann steht ihr unter Meinem Schutz. Weltlich mögt ihr für eure Liebetat belangt werden, doch vor euch selbst seid ihr gereift, ihr seid authentisch, weil ihr euch selbst und euren Prinzipien treu geblieben seid. 

Dies darf in euch zu einer großen Genugtuung führen und wappnet euch damit gegen alle Anwürfe, die von außen kommen. Schaut zurück, ihr Geliebten, was haben manche eurer Geschwister in der Zeit des so genannten 1000-jährigen Reiches gelitten, als sie gegen den Strom geschwommen sind, weil sie nicht mit der Meute geheult haben, weil sie sich selber und den wahren christlichen Prinzipien treu geblieben sind.

Auch heute gilt das Gleiche. Es ist immer noch schwer, gegen den allgemeinen Trend, gegen die geistigen Strömungen eurer Jetztzeit dagegen zu halten, beispielsweise im Bereich des Klimaschutzes, der Menschenrechte und dergleichen. Wichtig ist, dass ihr eure persönliche Entscheidung für euch trefft und dadurch mit Mir im Einklang seid, weil ihr dem Liebegebot dient.

Die Welt mag euch verurteilen, doch vor Mir seid ihr geheiligt, aufgerichtet und Mein Segen, Mein Beistand ist euer Lohn, der euch verstärkt auf einer höheren Ebene zuteil werden wird. Ihr werdet dann sitzen zu Meiner Rechten, weil ihr aufrecht wart, weil ihr euch nicht habt verbiegen lassen, so wie es möglicherweise ein Gesetz, das unter negativen Vorzeichen entstanden ist, euch vorgeschrieben hätte.

Ich danke euch schon heute für eure Aufrichtigkeit, für eure Geradlinigkeit, für eure Treue zu Mir und dem Gebot der Liebe. 
AMEN.
Der rechte Weg
7430
Viele Meiner Kinder fragen sich: Bin ich auf dem rechten Weg? Und Ich antworte euch: Wenn ihr auf Mich ausgerichtet seid, wenn euer ganzes Sehnen und Streben sich auf die Liebe ausrichtet, dann seid ihr auf dem rechten Weg. Die Welt, in der ihr lebt, fordert ihren Tribut und da habt ihr mit dem, was der Alltag euch abfordert, zu tun. Doch im geistigen Sinne braucht es die Orientierung auf Mich, auf den, der euch das Leben geschenkt hat und der euch mit ganzem Herzen liebt.

Wenn ihr nun in einer weltlichen Situation steht und euch fragt: "Was fordert der Augenblick von mir?", dann hört in euch hinein und ihr werdet aus eurem Inneren die Antwort bekommen, klar und deutlich, oder ihr empfangt einen Hinweis, einen Impuls, einen Gedanken, der sich euch aufdrängt und der euch auf den rechten Pfad führen wird. Alles ist durchstrahlt von Meiner Kraft und so versteht, ihr Geliebten, euer Weg, den ihr gewählt habt, ist umgrenzt von Meinen Eigenschaften. Und in dem Augenblick, falls ihr euch einmal vom rechten Weg abbringen lassen solltet, spürt ihr in eurem Inneren über den Taktgeber in euch, über euer Gewissen, über eure Empfindungen, dass etwas nicht stimmt.

Mag sein, dass in turbulenten Tagen euer Weg abschüssig wird, dass ihr, um etwas Neues zu finden oder auszuprobieren, eher manch verschlungenen Pfaden folgt. Doch auch hier gilt: Im Innehalten, in der Bewusstheit des Augenblicks könnt ihr euch in Windeseile mit Mir im Inneren verbinden, eure geistigen Augen blicken auf euer Tun, auf euren bisherigen Weg, auf die letzten Ereignisse, und ihr erkennt, ob ihr euch abbringen habt lassen von den Verlockungen der Welt, von dem, was euch in eine bestimmte Richtung gezogen hat. Und wie geht es nun zurück?

Es ist ganz einfach. In einer kurzen, stillen Zeit verbindet ihr euch geistig ganz eng mit Mir und ihr spürt, wie Mein Geist euch im Inneren wandelt, ihr euch neu ausrichtet und ihr das, wovon ihr euch angezogen fühltet, neu einordnen könnt. Ist es tatsächlich lichtvoll oder erfüllt es nur eine Sehnsucht der Ich-Kräfte nach Anerkennung im weltlichen Sinn, nach Hervorhebung eurer Bedeutung? Hat es den Beigeschmack der Tendenz Richtung Überheblichkeit, des Besonderen, Herausragenden, dann wisst ihr, dies ist nicht der Weg, den Ich euch aufgezeigt habe.

Und so entscheidet euch im Inneren. Gebt der Liebe, die Ich in euch bin, wieder den gebührenden Platz. Lasst den Segenskräften, die von Mir kommen, ausreichend Raum und hört auf die Himmelsboten, die Ich euch beigestellt habe und die immer wieder versuchen, mit euch in Kontakt zu treten. Auf diese Weise könnt ihr euch von etwas lösen, das euch verwirrt hat, das euch in Bann gezogen hat, und ihr kehrt zurück auf den rechten Weg, auf den Pfad der Liebe, den Ich mit euch in engster Verbundenheit gehen möchte. Alles was ihr dann erlebt, tut, sprecht und denkt, unterstellt ihr Meinem Willen, und so ist gewährleistet, dass alles, was geschieht, euch zum Besten gereicht.

Ich stärke euch für diesen inneren Entscheidungsprozess und Ich versichere euch, Mein liebendes Herz wartet auf euch. Es verzeiht auch Umwege, die ihr meint gehen zu müssen, aber es lockt euch auch mit himmlischen Mitteln, dass ihr auf dem rechten Pfad bleibt und diesen konsequent zu Ende geht, auf dass wir uns als Kind und Vater wieder vereinen, aufgehen in der göttlichen Einheit mit allen euren Geschwistern.
AMEN.
Frieden in euch
7501
Wie wirkt ein Mensch auf euch, der mit sich und allem, was um ihn herum ist, inneren Frieden geschlossen hat? Ihr könnt es spüren, denn dieser ist frei von vielen weltlichen Einflüssen, Wünschen und Bedürfnissen. Er hat sich eingefügt in Meinen göttlichen Willen, er ist direkt mit seinem Herzen verbunden mit Meinem Liebestrom. Doch wie kommt man in einen solchen Zustand?

Es hat eine gewisse Vorgeschichte und die dürfte sich in etwa so abgespielt haben: Zunächst ist der Mensch aufgewachsen unter den Bedingungen, den Gegebenheiten hier auf Erden. Er ist beeinflusst von all den Möglichkeiten, von den inneren Triebkräften, die aus seinen Gefühlen geboren sind. Der Mensch versucht im Guten die Welt zu verändern, er erkennt, dass dies aber in seinem Rahmen nur eingeschränkt möglich ist. Durch diesen Frust ist er zunächst auf sich selbst zurückgeworfen und erkennt mit dem menschlichen Blick seine unerfüllbaren Wunschvorstellungen, so wie er aus seinen Empfindungen heraus Heil und Frieden auf Erden gestalten wollte.

Nun hat das Leben weitere Überraschungen parat. Die Seele wird geprüft, muss manches erdulden, darf manches erkennen und Einsichten gewinnen. Dadurch erkennt der Mensch seine Abhängigkeit und auch seine beschränkten Wirkmöglichkeiten. Diese kann er nur mit Meiner göttlichen Hilfe potenzieren, also vervielfachen, wenn er sich mit dem geistigen Strom eint. Dies gelingt am schnellsten, wenn der Mensch seine Kleinheit begreift und dadurch auch die Möglichkeit, die Chancen erkennt, mit den göttlichen Kräften zusammenzuarbeiten und dadurch im Geistigen Einfluss zu nehmen auf das, was hier auf Erden vor sich geht.

Dabei ist das Wichtigste, dass der Mensch mit sich und seinem Erlebnisraum zum inneren Frieden findet. Doch hier beginnen schon mancherlei Schwierigkeiten, denn da gibt es andere Menschen, die andere Vorstellungen von der Umsetzung bestimmter Ziele haben, die dabei die egoistischen Anteile oft unbemerkt stark in den Vordergrund rücken und sich einer – und sei es auch noch so faszinierenden - Idee hingeben, einem Weltbild, das charmant mit Glück und Wohlleben für alle lockt.

Nach gewissen Jahren hat die Seele erkannt, dass dieser Weg oftmals nur ein Umweg ist. Sie löst sich aus den menschlichen Gruppenbindungen, wird auf sich zurückgeworfen und erkennt dann, dass der stärkste Hebel zur Veränderung im eigenen Herzen zu finden ist. Der Mensch neigt dann eher zur Bescheidenheit, er lernt die Demut und freut sich bei den allerkleinsten Fortschritten bei ihm selber und in seiner unmittelbaren Umgebung. In der Zeit der Reifung wird das innere Auge wach und der Mensch erkennt, wie er mit Meinen göttlichen Kräften zusammenwirken kann und dadurch große Energien, heilvolles Licht und Segenskräfte in Bewegung setzt.

Dazu braucht es aber innere Ruhe und Gelassenheit, ein Stück Zufriedenheit und auch Bescheidenheit. Nun können die verbundenen menschlichen und himmlischen Kräfte verstärkt wirken. Sie bringen zunächst dem Einzelwesen innere Ruhe und Gelassenheit. Der Mensch strahlt Frieden aus, er ist in sich rund, wie ihr es nennt, alle Streitigkeiten, die früher noch wichtig waren, sind beigelegt, Vergebung und Versöhnung ist geschehen und ein gewandeltes Wesen, in sich ruhend, lenkt den göttlichen Einstrom, der auf es hernieder kommt, hinaus in seine Umgebung, hinaus in die Welt.

Wenn ihr mit so einem Menschen zusammen seid, dann spürt ihr den Hauch von Göttlichkeit, denn eine solche Seele ist derartig durchlässig, dass der Himmel mit seinen Schwingungen hindurchstrahlen kann und ihr werdet berührt vom göttlichen Geist, von der Ruhe, der himmlischen Ruhe, die mit diesem Wesen einher geht. Ihr gelangt in die innere Stille und Gelassenheit, nach der ihr euch so lange gesehnt habt.

Ein jeder von euch kann dies erreichen, denn Ich bin bereit, mit Meinem göttlichen Geist euch ganz und gar zu erfüllen, wenn der Kelch bereitet ist, wenn Ich Meinen Geist eingießen darf. Doch versteht, zuvor müssen alle die weltlichen, übermächtigen Wichtigkeiten aus euch hinausfließen, damit ihr bereit werdet zu empfangen, denn nur in ein leeres Gefäß kann etwas eingefüllt werden.

So seht, ihr Geliebten, alle Möglichkeiten sind euch gegeben. Und so bitte Ich euch, werdet innerlich leer, ordnet die Wichtigkeiten der Welt dem unter, was euch mehr wert ist – es ist die Verbindung, die Liebe zu Mir, der euch erschaffen hat – und Mein Friede zieht in euch ein. Dann seid ihr geerdet, aber zugleich verbunden mit dem Himmel. Ihr habt eine Brückenfunktion übernommen und von euch strahlt hinaus die geistige Stille, die einhalten lässt im Trubel der Welt und die Aufforderung ist zur Besinnung auf das Wesentliche.

Im Zentrum all eures Strebens steht dann Meine Heiligkeit, mit der ihr mit eurem ganzen Sein verbunden seid. Mein Friede strahlt dann durch euch und euer Wesen in die ganze Welt, ja in das ganze Universum. - So kommt, ihr Geliebten, erkennt euren jetzigen Stand der Erkenntnis und öffnet euch für das Große, das Ich euch schenken möchte. 
AMEN.
Vorsicht, Essig!
7504
Wenn jemand zu euch spricht "Mich dürstet", würdet ihr ihm dann Essig reichen, anstatt Wasser? Ihr wisst, dass dies geschehen ist. Ihr kennt es aus der Bibel, als Ich, die Liebe Gottes, auf Golgatha Mich hingab, um das geistige Leben für euch, die Rückkunft in die heiligen Himmel des Vaters, zu ermöglichen. Essig ist ein Symbol. Er ist vergoren, hat sich vermischt mit etwas Ungutem und konnte nicht rechtzeitig abgefüllt werden.

So seht, auch ihr seid auf die Erde gegangen, um zu einer bestimmten Zeit reif zu werden, damit ihr den Durst vieler eurer Geschwister labt und nicht umkippt, wie ihr sagt, den Zeitpunkt der optimalen Reife, des Reifeprozesses, verpasst. Manche von euch vergessen im Laufe eines Erdenlebens vieles von dem, was sie sich einst vorgenommen haben und es braucht ein wachsames Auge auf Seiten der geistigen Welt, damit ihr wieder auf die Spur gesetzt werdet, damit das in euch wachgerüttelt wird, was verschüttet ist, und ihr neue Impulse empfangt, damit eure Frucht, die ihr einbringen könnt ins große Ganze, zur rechten Zeit reif ist.

Die Früchte des Weinbergs werden gekeltert, damit aus ihnen ein wohlschmeckendes und anregendes Getränk wird. Ist der Vorgang über der Reife, dann geschieht das, was vorhin gesagt wurde: Aus dem guten Rebensaft wird etwas Schlechtes, das nur zum Wegschütten taugt oder vielleicht noch als Reinigungsmittel, zum Verdünnen usw. Auch euer Leben hat bestimmte Zeitpunkte, in denen ihr Lernprozesse oder – gestattet den Begriff – "Gärungsprozesse" abgeschlossen haben solltet. Seid ihr in Verzug, besteht die Gefahr, dass das Endprodukt in eurem Sinne nicht verwertbar ist.

Auch aus geistiger Sicht habt ihr dann euer Ziel verfehlt, denn es braucht Reife, es braucht gereifte Seelen, die hier auf Erden ihr Lernpensum übernehmen und – um es in ein Bild zu fassen – immer wieder auch "Prüfungen" bestehen. Nach einer abgelegten Prüfung seid ihr – im weltlichen Sinne gesehen – aufgestiegen in einen neuen Stand. Ihr dürft euch dann mit einem Titel, einem Diplom, einem Zeugnis und dergleichen schmücken. Und vergleichbar ist auch euer geistiger Reifezustand, den ihr dadurch bescheinigt, dass eure innere Strahlkraft in dem Maße zunimmt, wie eure Prüfungen schwerer werden und die ihr dennoch meistert.

So will Ich euch Mut zusprechen, die Ärmel, wie ihr es nennt, aufzukrempeln und mit neuen Impulsen euren Ist-Zustand zu analysieren und mit dem Schwung des Aufbruchs zu neuen Herausforderungen zu streben. Mag auch euer Körper hinfällig werden, eure Seelenkraft, die nimmt zu und eure Leuchtkraft strahlt weit über euch hinaus. Sie kann andere ebenfalls zum Leuchten anregen, kann in anderen Denk- und Lernprozesse in Gang setzen und so ein Anschub sein, ein Vorbild für viele andere Geschwister.

Hierbei werdet ihr begleitet von Meinen Boten. Meine Helfer - Meine Handlanger, wenn ihr so wollt - sind neben euch. Sie dürfen euch bei den besagten Lebensprüfungen ganz eng zur Seite stehen. Wenn ihr auf sie vertraut, auf die Impulse und Eingebungen, die von ihnen kommen, dann wird vieles leichter, denn ihr seid dann – um im Bild zu bleiben – bestens vorbereitet auf diese Prüfungen.

Meine Worte mögen euch den Blick schärfen, selbstkritisch Innenschau zu halten: Wo stehe ich im Augenblick? Was ist mein Ziel? Wie ist mein Reifegrad? Entspreche ich dem, was meine Zielvorgabe ist, oder heißt es sich sputen, ein wenig mehr anstrengen, oder auch da und dort ein wenig nachlassen, Gelassenheit üben, Überblick gewinnen und von der Geschäftigkeit des Tages in die langen Wellen der inneren Ruhe sich einzupendeln?

So ist es für jeden individuell, ob man beschleunigen, anschieben sollte, oder vielleicht manches, was irdisch antreibt, etwas zurückschrauben sollte, um dadurch Zeit für das Geistige zu gewinnen, damit der Zeitpunkt, das rechte Maß im Reifen, eingehalten wird und ihr nicht übersäuert und damit zu Essig werdet. Haltet Zwiesprache in eurem Inneren mit Mir. Ich werde euch aufzeigen, was zu tun ist, wie euer Reifegrad einzuschätzen ist. Ihr braucht euch davor nicht zu fürchten, denn es ist, wie es ist. Von der Analyse, vom Erkennen aus, könnt ihr eine neue Richtung einschlagen, könnt beschleunigen oder etwas abbremsen – genau so, wie es für euch und eure Entwicklung segensreich ist.

Meine göttliche Kraft, Mein Beistand ist alle Zeit mit euch. 
AMEN.
Sonntag
7506
"Am siebten Tage sollst du ruh'n" - es ist der Rhythmus des Schöpfers, der euch vorgegeben ist. Der siebte Tag gehörte der Rückschau und er gipfelte in der Feststellung: Es war gut.

Bei euch gibt es ein Gesetz, das einen Tag der Woche zu einem besonderen macht, er ist arbeitsfrei und weitgehend von weltlichen Tätigkeiten entlastet. Dies ist gut für eure Seele und für eure geistige Entwicklung, denn es braucht hin und wieder einen Abstand zu dem, was eure Alltagstätigkeit ist, und mehr dem inneren Schauen, dem Innehalten, der Sammlung und auch der tieferen geistigen Einkehr dient.

Wenn ihr mit euren Geschwistern synchron seid, dann schwingt ihr an diesem besonderen Tag, bei euch ist es der Sonntag, in einer anderen Weise, als es werktags der Fall ist. Manche von euch krönen diesen Tag mit einem Kirchenbesuch, mit der Begegnung zwischen Verwandten und Bekannten, sie vertiefen die familiären Beziehungen durch gemeinsame Ausflüge, Feierlichkeiten und dergleichen. So hat der Mensch Zeit, auf sein Menschsein zu schauen und was es noch gibt außerhalb der Geschäftigkeit, die euch während der Woche umtreibt.

Ja, ihr seid nicht nur körperliche Wesen, sondern in euch schwingt die Seele und ein Funke von Meinem Geist. Auch dieser hat ein Recht wahrgenommen und gelebt zu werden. So sind vornehmlich die religiösen Handlungen auf solche besonderen, man kann sagen, heilige oder geheiligte Tage, gelegt. Zusätzlich ist euer Jahr noch strukturiert durch herausgehobene Feiertage, an denen ihr bestimmter, tiefgreifender Ereignisse gedenkt. Auch dies ist ein Wert, den ihr nicht ohne weiteres aus der Hand geben solltet.

Der Götze Mammon möchte diese Tage auch noch für sich gern in Anspruch nehmen, damit ihr ihm, seiner Gier und seiner kalten Macht dient. Hütet euch davor, kann Ich nur sagen, denn der Mensch hat ein Recht, dass seine Seele ebenfalls bedacht wird und nicht nur der Körper mit dem versorgt wird, was dieser braucht. Es gibt auch den Hunger der Seele, also die Bedürfnisse, die in der Gefühlswelt, in den Äußerungen eures Geistes Anspruch auf Umsetzung haben.

Und diese Anteile eures Menschseins sind wichtig. Ich darf erinnern, dass ein Experiment mit einer 10-Tage-Woche in damals revolutionären Zeiten gescheitert ist und dass man wieder zum Rhythmus der sieben Tage zurückfand, weil eben Menschen nicht nur arbeiten und schuften können, sondern auch des Aufatmens bedürfen, ihrer eigenbestimmten Tätigkeit nachgehen wollen und das Gefühl brauchen, dass ihre Religiosität, ihr Ausdruck von geistigem Verständnis gelebt wird.

Spürt, wie in euch die Heiligkeit des Sonntags verankert ist, ob sie nicht schon erodiert ist von den vielen Events und sonstigen Angeboten, die auf die Sonntagsfreizeit verlegt wurden. Der Mensch ist Mensch durch sein geistiges Potenzial, durch das, was er in die Gemeinschaft unter Gleichgesinnten einbringen kann und wie er zugleich sich rückverbindet mit seinem Ursprung. Ich freue Mich über jedes Kind, das wenigstens einmal in der Woche die Kraft aufbringt, sich mit geistigen Dingen zu beschäftigen, vielleicht sogar Kraft und Hoffnung daraus schöpft, gestärkt aus den Stunden der Ruhe hervorgeht und ausgestattet mit Meiner Geistkraft in eine neue Woche startet.

Und so bitte Ich, nehmt Mich in eurem Herzen mit in euren Alltag. Ich bin bei euch, Ich gebe euch Impulse und Ich stütze mit Meiner Kraft all eure Tätigkeiten, die ihr verrichten müsst. So kann der eine Ruhetag, wenn er mit geistigen Energien aufgeladen wurde, die anderen sechs Tage der Woche überstrahlen, euch stärken und eine geistige Leitidee geben für alle anderen Tage.

Ich bin stets bei euch, wenn ihr zu Mir kommt in der Versenkung an einem Ruhetag und Mich in eurem Herzen aufsucht. 
AMEN.
Die Lüge
7508
Die Lüge, wenn sie in eure Welt kommt, hat eine von zwei Wurzeln. Entweder wird sie in die Welt gesetzt, um etwas vorzutäuschen, einen Vorteil daraus zu ziehen, also bestimmte eigene Zwecke zu erfüllen für denjenigen, der sie äußert. Oder der zweite Hintergrund für eine Lüge ist das Abwenden von Schuld, die Schuldverschiebung, wie ihr es nennt. Letztlich aber auch wieder um des Vorteils willen, einer Bestrafung zu entgehen, einen persönlichen Nutzen zu erlangen oder Zwist und Unfrieden zu säen.

So seht, ihr Meine geliebten Kinder, in der Welt begegnet ihr unterschiedlichsten Schwingungen. Doch die Frage ist, welche lasst ihr in euch zu? Seid ihr innerlich auf die Wahrheit verpflichtet? Habt ihr euch - ein für alle Mal - durch eine Entscheidung ganz tief in eurer Seele für das Wahrhaftige entschieden, oder fallt ihr gelegentlich zurück in Verhaltensweisen, die nur allzu menschlich sind?

Meine Lichtträger bitte Ich, dass sie sich stets bewusst sind, welche Worte aus welchen Impulsen über ihre Lippen kommen - und da hat eine Lüge keinen Platz. Nicht einmal dort, wo ihr meint Menschen schonen zu müssen, ihnen die Wahrheit von sachlichen Gegebenheiten vorzuenthalten oder diese verklärt darzustellen. Eure Absicht in Ehren, jedoch darf Ich euch sagen, Lügen -  wie es bei euch heißt - haben kurze Beine, und auch die Notlüge hat keine längeren.

Wenn ihr im Inneren der Wahrheit verpflichtet seid, dann könnt ihr in solchen Augenblicken, wenn ihr unwahre Worte sprecht, diesen die Schwingung von reinem Klang, von reiner Strömung nicht mitgeben. Und so wird der andere in euren Äußerungen sofort erkennen, dass das, was ihr wohlmeinend ihm eröffnet, nicht ganz dem entspricht, was ihr in Wirklichkeit wisst.

Versteht, dass Ich sehr wohl eure Beweggründe – und seien sie noch so liebevoll und gut gemeint – verstehen kann, sie sollten jedoch auf dem Grunde der Wahrheit und der Aufrichtigkeit stehen. Nun werdet ihr sagen, und wie soll ich einem Menschen eine schreckliche Wahrheit mitteilen? Hier, liebe Freunde, ist eure Einfühlsamkeit, eure Achtsamkeit vor den Gefühlen der anderen gefragt, aber dem Inhalt nach dürft ihr eurem Versprechen treu bleiben, die Wahrheit und nichts als die Wahrheit zu sagen.

Sicher gibt es daraus resultierend in bestimmten, außergewöhnlichen Situationen womöglich Gewissensprobleme. Erinnert euch an andere Zeiten, die in eurem Land geherrscht haben, wo Willkür gegen Andersdenkende, andere Rassen, andere Hautfarben vorgeherrscht haben. Wie ist es dort, wenn ihr – nehmen wir einmal an – unter Zwang eine Aussage machen sollt?

Ich bitte euch in solchen besonderen Momenten ganz eng mit Mir verbunden zu sein, damit Ich euch in diesem fraglichen Augenblick Meine Worte auf die Zunge legen kann, damit ihr das aussprecht, was Ich durch euch mitteilen möchte. Dies, auch das ist euch sofort klar, sind extreme Ausnahmesituationen. Doch die Verbindung mit Mir und dass ihr Mein Wort nach außen gebt, das kann tagtäglich in der Begegnung mit euren Geschwistern geschehen.

So bittet Mich, dass Ich euer Gespräch führe und leite, dann seid sicher, dass die Worte, die ihr gebt, liebevoll sind, auf den Frieden, das gütliche Miteinander ausgerichtet sind und keinen Schaden anrichten. Und habt ihr selbst einmal etwas verschuldet, dann bitte Ich euch, sprecht auch bei solchen Gelegenheiten, in solchen Zusammenhängen mit aufrichtiger, ehrlicher Stimme. Bekennt euch zu dem, was ihr verursacht habt. Prüft euer Gewissen und dann ruft Mich in einem Stoßseufzer zu Hilfe. Ich und Meine Helfer, wir sind sofort an eurer Seite und bestärken euch in eurem rechten Tun.

So seht, ihr Geliebten, für alles ist vorgesorgt, wenn ihr eure Hand in die Meine legt, wenn ihr Mich als euren Wegbegleiter durch euer Leben an der Seite habt, dann werden euch bestimmte Situationen erspart oder wenn sie dennoch auf euch zukommen, sind sie lösbar mit den Mitteln der Liebe, der Güte, der Zuversicht, welche Ich in eure Hände lege. 
AMEN.
Wirkmuster
7511
Ein jeder von euch besitzt ein individuelles Strahlen und dieses prägt sich ein und drückt sich aus durch eure Handlungen, auch durch das, was ihr schreibt, sprecht und denkt. Es ist vergleichbar mit dem genetischen Code, denn auch dieser ist unverwechselbar euer persönliches Eigentum. Euer Wirken jedoch ist nicht so festgelegt wie das Genom und die daraus resultierenden Gene, sondern euer Wirken ist geprägt vom Reifezustand eurer Seele, von dem, wie ihr euch entfaltet, wie ihr eure Entwicklung im Einklang mit der Liebe-Schwingung voran bringt.

Versteht, dass beispielsweise eure Stimme, eure persönliche Handschrift ganz und gar von euch geprägt sind und hier drückt sich der Wirkmechanismus aus, den ihr in euch tragt, der euch individuell gegeben ist. Ihr sprecht manchmal davon, dass der Klang einer Stimme, die Emotionen also, welche eine zusätzliche Ebene einziehen in die Vermittlung der eigentlichen Botschaften, mehr geprägt sind von euch und dem, was ihr zu einem bestimmten Zeitpunkt seid.

Natürlich färben auch Gefühle, emotionale Befindlichkeiten und dergleichen eure Ausstrahlung und damit die Ausprägungen aller eurer Äußerungen. Und doch gibt es etwas, das tiefer verankert ist in euch, das, wenn man so will, eine persönliche Matrix darstellt, die eingewoben ist in all das, wo ihr wirkt, wo ihr euch austauscht mit eurer Umwelt.

So versteht ihr auch, dass tatsächlich mit eurer Hand, die einen Gegenstand berührt, nebenbei noch tiefe innere Schwingungen, eben eure individuellen Ausprägungen, mittransportiert werden und die Gegenstände, die ihr die euren nennt, mit denen ihr umgeht, diese eure innere Prägung mit aufnehmen.

Es ist also kein Wunder, wenn ein bestimmter –nehmen wir an, geerbter – Gegen-stand auch nach dem Tode des Erblassers Ausstrahlung hat, die in euch ganz bestimmte Assoziationen zum ehemaligen Besitzer hervorrufen. Meist geschieht das auf einer unbewussten Ebene. Ihr könnt euch die Empfindungen, die ihr beim Anblick oder beim Anfassen eines für euch bedeutungsvollen Gegenstands überkommen, nicht erklären - und dennoch sind sie feinsinnig spürbar.

Dies sind Spuren, die jemand hinterlässt und die auch ihr hinterlasst. So ist alles, was euch zugehörig ist, von euch und eurer inneren Strahlkraft geprägt, es widerspiegelt, wenn ihr so wollt, euren geistigen Zustand. Und deshalb, Meine Geliebten, bitte Ich euch, dass ihr hierfür einen Sinn entwickelt, sowohl beim Aufnehmen der Empfindung, welche durch bestimmte Gegenstände - Kleinodien für euch - auf euch wirken, dass ihr diesen Schwingungen Respekt entgegenbringt und zugleich versteht, dass auch ihr wieder prägend seid für all das, was das Eure ist.

Seid ihr tief in euch mit Mir als der ewig-heiligen Liebe verbunden, dann ist eure Ausprägung - euer Stempel, wenn ihr so wollt, den ihr allem aufdrückt, was mit euch ist - lichtvoll und strahlend. Wenn ihr auf eurem Weg weiterschreitet und euch noch mehr Meiner heiligen Strahlung öffnet, wird die Intensität dieser besagten Strahlkraft zunehmen und viele, die diesen Gegenständen begegnen oder sich in die Räume begeben, denen ihr etwas aufgeprägt habt, können das Positive und Gute aufnehmen, das weit über euren irdischen Tod hinaus wirkt.

Es sind Fäden unsichtbarer Art, die verwoben sind mit all dem, womit ihr im Leben umgegangen seid. Umgekehrt kann dieses Geheimnis für ein empfindendes Herz gelüftet werden, wenn ihr über andere schon heimgegangene Mitmenschen etwas in Erfahrung bringen wollt. Mit eurem inneren Wachstum seid ihr wie eine Wünschelrute, die etwas wahrnimmt und eindeutig anzeigen kann, was andere für euch als Botschaft in der Welt hinterlassen haben.

Trachtet danach, dass eure Einprägungen, die ihr hinterlasst, ganz im Sinne der Liebe und des göttlichen Lichtes sind. Dies sind die höchsten Strahlkräfte, die auch lange Zeiten überdauern und die noch in fernster Zukunft segensbringend sein können für die, welche mit euren Ausprägungen in Kontakt kommen.

Dies alles ist ein weiterer Grund, um auf dem Pfad der Liebe zu wachsen, das Licht in euer Leben zu lassen, damit eure Spuren leuchtend und zu einem Schatz werden für die, die nach euch kommen.


AMEN.

Eure Ausstrahlung
7516
Alles, was ist, schwingt - und damit erzeugt es einen Eigenton, eine ganz bestimmte Frequenz, die sich nach außen mitteilt. Ihr sprecht in diesem Zusammenhang von der Ausstrahlung der Dinge. Auch ihr selbst, Meine geliebten Kinder, strahlt auf einer unsichtbaren Frequenz allzeit in eure Umgebung hinaus und manchmal ist es so, dass eure Geschwister eure Strahlung positiv aufnehmen und von dem Licht, das ihr verströmt, angetan sind und erhoben werden. Doch was ist dazu notwendig?

Ein Strahler, jetzt ganz im Irdischen gesprochen, sollte möglichst energievoll sein Licht in die Welt hinausgeben. Dann sollte er auch möglichst in reiner Form die Energie weitergeben. Dazu ist es nötig, dass keine Verschmutzungen, keine angelaufenen Scheiben, keine abgenutzten, rostenden Reflektoren vorhanden sind, sondern eine Strahlkraft, die durch nichts zurückgehalten wird.

Und so seht, ihr Lieben, je reiner und lichtvoller ihr in eurem Inneren seid, desto mehr könnt ihr Mein göttliches Licht in diese Welt hinausstrahlen. In reinster Form kann der göttliche Heilstrahl viel Gutes bringen, die Barmherzigkeit kann Seelen aufbauen, die Liebe kann wie ein Balsam auf geschundene Seelen wirken und die Trauernden werden getröstet, die Niedergeschlagenen werden gestärkt.

Wenn ihr in Meinem Geiste seid und euch redlich bemüht, Meinen Geboten zu folgen, sie umzusetzen, sie mit Lebendigkeit zu erfüllen, also in euer gelebtes Leben umzusetzen, dann seid ihr auf dem besten Weg, eine solche Strahlenquelle zu werden, die segensbringend ist und die wie ein Leuchtstern an dem Platz, den ihr euch auserwählt habt, zum Wohle aller Mitgeschwister strahlen kann.

Wer sein Ego bezähmt, also Eigenwünsche, eigenes Wollen und dergleichen zurücknehmen kann, der ist fähig, Meinen Einstrom ungefiltert und ungetrübt hinausstrahlen zu lassen. Dies wären die besten Voraussetzungen, damit eure Ebene - alles was mit euch lebt und auch das Unbelebte - durchstrahlt wird von Meinen Wellen, die aus der Liebe kommen und die alles ins Lichtvolle wenden möchten. So kommt das Licht in eure Welt durch euch und eure positive Ausstrahlung.

Wenn ihr selbst feinfühlig seid, durchlässig, wie Ich soeben sagte, so empfangt ihr auch von anderen Geschwistern die ankommenden Wellen und sie bestätigen euch im Inneren, dass ihr richtig liegt, dass ihr eurem einstmals gegebenen Versprechen treu geblieben seid. Denn ihr erkennt im Strahlen eure Geschwister, die mit euch auf die Erde gegangen sind, um hier Licht zu sein, um die göttliche Ausstrahlung allem und jedem zuteil werden zu lassen.

Darum bemüht euch, ihr Geliebten, dass euer innerer Spiegel stets blankgeputzt ist, dass nichts ihn eintrübt, vernebelt oder seine Reflexionskraft mindert. Dies geschieht, wie vorhin erklärt, durch euer Leben in Meinem Lichte. Lasst Mich durch euch strahlen, so bitte Ich, damit eure Ausstrahlung Heil und Segen bringt in eure Welt und ihr dereinst von diesen Wellen, die überall reflektiert werden, empor getragen werdet, aufsteigen könnt in der Genugtuung, mitgeholfen zu haben bei der Anhebung, bei der Durchlichtung eurer irdischen Ebene.

Dank sei euch für euer Bemühen und Mein Segen ruhe auf euch. 
AMEN.
Kinder
7518
Kinder sind ein Schatz, der in eure Hände gelegt ist. Ihr seid aufgerufen, diesen Schatz in Meinem Namen zu hüten, eure Kinder auf dem Weg ins Leben zu begleiten, sie zu stärken und vorzubereiten auf all das, was sie auf eurer Ebene erwartet. Und dabei ist es wichtig, dass ihr eure inneren Überzeugungen lebt bzw. vorlebt, damit eure Kinder spüren, was ist richtig, wie setze ich die göttlichen Gebote in meinem Leben um, wie werde ich ein Mensch, der seinen Mitmenschen dient und dabei gottgefällig lebt.

Eure Kinder sind – und das wisst ihr ganz tief in eurem Herzen – ein Teil von euch und dennoch sind sie eigenständige Wesen mit einer weitaus größeren Vergangenheit als ihr es vermutet. So sind sie mit bestimmten Bedingungen oder Vorgaben behaftet, die es gilt unter eurer Ägide, unter eurer Anleitung, aufzulösen. Am Anfang, wenn Kinder in eure Gemeinschaft geboren werden, sind die inneren Abhängigkeiten noch sehr groß. Dies ändert sich beim Heranreifen und es folgt die Ablösungsphase, in der die Nachkommen ihre Freiheit einfordern und ihren Weg selbstbestimmt gehen.

Für Eltern ist das der Moment des Loslassens. Es müssen Fäden durchtrennt werden, die früher einmal eine Bedeutung hatten, aber die nun, wenn die Kinder selbst zu Müttern und Vätern werden, auf einer neuen Ebene anders zu knüpfen sind. Ihr wisst, dass mit den Enkelkindern, die euch geschenkt sind, ein neues Verhältnis auch zu euren eigenen Kindern entsteht. Und es ist bereichernd, das neue Leben aus einer anderen Perspektive heranreifen und wachsen zu sehen.

Manche von euch kennen den Vergleich, dass Kinder gleich einem Pfeil sind, den ihr auf eurem Bogen habt und den ihr spannen könnt, damit der Pfeil frei wird, sich losgelöst von euch bewegt und von einem bestimmten Ziel erwartet wird. In einem noch größeren Zusammenhang seid ihr als Meine Kinder ebenso von Mir gegangen, habt euch aus der väterlichen Umgebung befreit und wolltet eigenbestimmt eure Bahn durchs Leben ziehen.

So versteht, ihr Lieben, auch eure Kinder wollen eigenbestimmt ihre Aufgabe übernehmen, die sie sich auf Erden vorgenommen haben. Sicher brauchen sie dazu eure Unterstützung, und die gilt es bereit zu halten und liebevollst den Kindern angedeihen zu lassen. Eine zu enge Bindung wirkt aber eher hemmend, ein Laisser-faire ist das andere Extrem, welches jedoch kaum besser nützt auf dem Pfad der Selbstfindung. So gilt auch hier das rechte Maß, das gute Verhältnis, das gütliche Miteinander in der engsten Familie, aber auch hinausstrahlend in alle anderen eurer Beziehungen.

Ihr selbst seid ebenso geachtet allein schon durch das Vierte Gebot, das Ich euch gab, dass auf euch zurückkommt, was ihr einst in eure Kinder investiert habt, was ihr an Liebe, Güte und Fürsorge euren Nachkommen aus vollstem Herzen gegeben habt. So darf auch in Beziehungen zwischen Eltern und Kindern und deren Nachkommen die Freude ganz im Mittelpunkt stehen, denn diese krönt eine liebevolle Eltern-Kind-Beziehung. Und diese Beziehung wird dadurch strahlend, sie schwingt in Meiner göttlichen Liebe und sie stellt sichtbar Mein Verhältnis zu euch dar, welches im Hintergrund durch euch hindurch schwingt und sich allen Mitgeschwistern mitteilen möchte.

Ihr seid auch Kinder von Geistfamilien - auch daran will Ich erinnern - sodass ihr über das innere Empfinden eine Rückverbindung habt in die himmlischen Reiche, wo eure geistigen Familien verblieben sind, aber von wo aus sie dennoch für euch wirken können. Im Geistigen gibt es vielfache Unterstützung für euch, dies wisst ihr und dafür könnt ihr dankbar sein.

Eure Geistfamilien sind aufs Engste mit euch in Verbindung, nur spürt ihr es manchmal nicht, wenn die Geschäftigkeiten des irdischen Lebens euch in Bann schlagen, euch so in Atem halten, dass die inneren Empfindungen übertönt werden. Begebt ihr euch jedoch in die Stille, dann könnt ihr manches auffangen, einer Antenne gleich, was euch im Inneren zukommen möchte.

So seht, ihr Meine Geliebten, ihr seid reich beschenkt, wenn ihr in einer intakten Familie aufwachsen könnt, wenn ihr das Leben weitergeben dürft und ihr alle zusammen in Meinem Namen, im Namen Meiner Liebe, miteinander verbunden seid. Alle eure Beziehungen segne Ich und Ich stärke euch im Inneren für die Aufgabe als Eltern, aber auch als Kinder und Kindeskinder. 
AMEN.
Heilige Stätten
7519
Ein jeder von euch kann sie aufzählen, einige der so genannten "Heiligen Stätten". In allen Religionen gibt es bestimmte Ort, die als heilig bezeichnet werden, denn sie sind mit historischen Ereignissen verknüpft, die von immenser Bedeutung für die jeweilige Glaubensrichtung sind. Und doch sage Ich euch als euer Schöpfer, als euer Vater: Heilig bin nur Ich und das was ihr als heilig in eurer Nomenklatur, in eurem Normensystem, bezeichnet, sind Dinge, die ihr wahlweise für euch individuell als hochstehend, als unumstößlich, als für die Ewigkeit gültig betrachtet. Und dennoch sage Ich euch: alles, was bei euch im Irdischen als Heilige Stätte verehrt wird, ist nur ein Abglanz von dem, was im Himmlischen als heilig gelten darf.

Für manche von euch ist es jedoch sehr wichtig, dass sie an bestimmten Orten mit ihrem eigenen Inneren in Kontakt kommen und dadurch meinen, dass der Ort allein, an dem sie sich befinden, ausschlaggebend war für dieses Erlebnis. Doch Ich sage euch, ihr könnt an jedem Ort Meine Heiligkeit erspüren, denn alles ist aus Mir und dadurch gesegnet und im Stande den Schöpferstrahl auszusenden. Aber nur wenige unter euch sind fähig, an einem beliebigen Ort, wo sie sich aufhalten, ins Innere zu lauschen und zu hören, was die Materie, die euch umgibt, euch mitzuteilen vermag.

Da in allem Mein Geist herrscht, braucht ihr nie das Gefühl haben, abgeschnitten zu sein von Meiner Heiligkeit, denn selbst die Steine in einem Gefängnis, an einem verlassenen, ja verlorenen Ort, atmen Meinen Schöpfergeist. Und wenn ihr im Inneren eingestimmt seid auf Empfang, dann nehmt ihr wahr, was schwingt und was euch eine innere Botschaft vermittelt. So ist überall die Möglichkeit gegeben, mit Mir in Kontakt zu kommen, denn alles ist aus Mir, es wird durchstrahlt von Meiner göttlichen Wellenlänge.

Wenn ihr es möchtet, kann ein bestimmter Ort, den ihr euch aus irgendwelchen Gründen erwählt habt, für euch eine große Bedeutung bekommen, weil ihr dort in dem Gefühl lebt, besonders eng mit Mir verbunden zu sein. Doch ob andere am gleichen Ort diese tiefen Empfindungen empfangen können, ist fraglich. Natürlich spielen auch gemeinschaftliche Prozesse eine Rolle. Wenn viele tausend Mitgeschwister in Meinem Geist zusammenkommen, dann ist eine positive Ausstrahlung auf das Gebäude, auf den Platz, auf die Höhle, auf die Umgebung - was auch immer - unvermeidlich. Und so gibt es Stätten, die euch im Inneren tatsächlich deutlich ansprechen und euch eher in eine gute und positive Stimmung versetzen können.

Doch niemand braucht sich benachteiligt fühlen, weil er einen bestimmten heiligen Ort nicht aufsuchen kann, entweder weil er zu weit weg ist, oder weil es zu beschwerlich ist, ihn zu erreichen, denn Ich komme zu euch, ihr Meine geliebten Kinder, wenn ihr dies wünscht. Und die gleiche "heilige Begegnung" - wenn ihr so wollt - die an jenem Ort euch widerfahren kann, findet im Hier und Jetzt statt.

Dies ist eine Gnade und einem jeden von euch steht sie zu. So braucht es manchmal nur ein wenig innere Einkehr, Versenkung, Stille, und ihr könnt in der gleichen Art erfüllt werden, als wenn ihr eine eurer so genannten Heiligen Stätten aufsucht.

Ich bin bereit, einen jeden mit Meiner Gegenwart zu beglücken, der innerlich dafür bereit ist. Probiert es aus, ihr Meine Geliebten, und Ich werde euch nicht enttäuschen. 
AMEN.
T-Shirts
7521
Ich wähle einen Gegenstand eures Alltagslebens, etwas einfaches aber dennoch exemplarisches, was euch die Zusammenhänge klarmachen kann, die Verquickungen aber auch die Verstrickungen, die mit einem solchen Gegenstand einhergehen. Ein Kleidungsstück wie ein T-Shirt, meist aus Baumwolle gefertigt, ist ein Allerweltsgegenstand, der aber dennoch sehr viel über eure Wirtschaftsweise aussagt. Denn wie ihr vielleicht wisst, werden die Bestandteile, also die Rohstoffe, die Farbstoffe, die verarbeitenden Maschinen weit transportiert, damit sie in einem, wie ihr es nennt, Billiglohnland verarbeitet und eure T-Shirts handgefertigt, handgeschneidert werden.

Was will Ich euch damit lehren? Wenn ihr darauf achtet, was ihr kauft, was euch angeboten wird und ihr dann den Hintergrund, das Herstellungsverfahren und womöglich die belastenden Umstände für die Erde, für die Umwelt, aber auch die betreffenden Menschen mit einbezieht, dann könnt ihr euch ganz gezielt für bestimmte Kleidungsstücke, Schuhe und viele andere Gegenstände des Alltags entscheiden, weil sie mehr oder weniger im Einklang mit der Natur entstehen.

Dazu gehört der Schöpfungsprozess des Wachsens und Reifens der Rohstoffe. Es können auch Lagerstätten sein, die schon seit Jahrmillionen darauf warten entdeckt zu werden, damit sie euch und eurem Geschlecht zur Verfügung stehen. Doch auch hier gilt es mit Weitblick und mit einem liebenden Herzen zu handeln. Wie gerne würden einige von euch bestimmte Ressourcen unter ihre Ägide bringen und sich damit in eine besondere Position versetzen, die alle anderen Menschengeschwister abhängig macht.

Hier ist eindeutig ein Trend auszumachen, der dem zuwider läuft, was Ich als Meine Gebote euch gegeben habe. Es ist das Teilen, das miteinander Austauschen im Guten und die Berücksichtigung des Erhalts eurer Lebensgrundlagen. Leider ist wieder einmal der Götze Mammon dabei, euch und eure Wirtschaftsleitlinien in eine bestimmte Richtung zu drängen, die darauf hinausläuft, dass nur wenige vieles besitzen und eine übergroße Mehrheit leer ausgeht. Dies ist nicht im Meinem Sinn. Ich habe euch die Schätze der Erde zur Verfügung gestellt, damit ihr sie untereinander teilt, damit ihr austauscht, was woanders gebraucht wird und wo Bedarf ist.

Seht, in ähnlicher Weise ist es auch gekommen, dass die Schere zwischen Arm und Reich immer weiter auseinander klafft, denn die Wertschöpfung entlohnt nicht denjenigen am meisten, der den Rücken krümmt, der schwer arbeitet, sondern der Nutzen wird entzogen auf den vielen Zwischenebenen. Beispielsweise bei den Händlern, die zum Teil weltweit in Großkonzernen agieren, ja teilweise in Kartellen.

Dies widerspricht den natürlichen Abläufen, in die ihr eingebunden seid, und so spürt ihr in eurem Inneren, dass hier Tendenzen deutlich werden, die dem Leben und dem Gedeihen von Volkswirtschaften, von Nachbarstaaten zuwider laufen. Denn in dem Moment, wenn einer sich über den anderen zu erheben versucht, entsteht ein Minus auf der einen Seite und ein Plus auf der anderen. Letztlich ist es jedoch so gedacht, dass alle Menschen in einem gütlichen Austausch und in gegenseitiger Anerkennung und Wertschätzung von Arbeit und von besonderen Stoffen, die wachsen, gehegt und gepflegt werden müssen bis zur Erntezeit, miteinander umgehen.

Jede Arbeit ist seines Lohnes wert, daran denkt. Und so schließt euch der Erkenntnis an, dass es besser ist, die lokalen Erzeuger zu unterstützen und darauf zu achten, dass bei der Herstellung komplizierter Maschinen und Gegenstände eure Umwelt nicht zu sehr belastet wird. Es ist also ein Stück ethische Gesinnung notwendig, die am besten von einem liebenden Herzen stammt, von eurem lichtvollen Getragensein in der Schöpfung.

Geht, ihr Meine geliebten Kinder, die ihr dies lest oder davon hört, in der Richtung weiter, dass ihr alles das an Bewegungen unterstützt, welche die Mutter Erde wertschätzen, den Lohn der Arbeit gerecht entgelten und die sozialen Unterschiede zu einem Ausgleich bringen wollen. Hierfür stärke Ich euch in eurem Herzen und erinnere euch an die Kraft der Gedanken.

Meine Kinder, die guten Willens sind, unterstütze Ich zusammen mit all den Wirkmechanismen, die euer Leben auf der Erde ermöglichen und die es weiterhin am Leben erhalten wollen. Ihr seid ein Teil dieser Erde, daran denkt und daran richtet euer Verhalten aus. Achtet die Mutter Erde und alles Natürliche, was auf ihr ist. 
AMEN.
Der reine Geist
7525
Wenn das Pfingstfest vor der Tür steht, fragt ihr euch, was ist das Geheimnis an diesem Fest? Wer oder was ist in jenen Tagen, von denen die Bibel erzählt, herabgefahren und hat diejenigen erleuchtet, die dann das Zungenreden beherrschten und von da an in ihrem menschlichen Geiste gewandelt waren?

Die hohe Schwingung des Heiligen Geistes erfasst alle diejenigen, die sich im Inneren so weit öffnen können, dass ihr Gefäß leer ist und bereit, aufgefüllt zu werden mit der reinsten himmlischen Schwingung, die durch alle Ebenen hindurch zu wandern vermag, die auf- und absteigen kann und die von Stund an einem Menschen das Licht und das Wissen einpflanzt, woher er kommt und wohin er geht.

In diesem Augenblick der Erkenntnis ist der Mensch angehoben, der reine Geist durchwebt ihn und wirkt auf alles Menschliche ein, hebt es an, verwandelt da, wo es notwendig ist, und richtet aus auf das Ewige, auf das Absolute. In diesem Augenblick tritt all das, was euch als Menschen bisher beeinflusst hat, vielleicht sogar in Bann, geschlagen hat, gefangen genommen hat, dieses tritt zurück, es hat keine Macht mehr über euch, denn euer Geist ist durchstrahlt von dem göttlichen. Und dieser weist stets auf das Höchste, auf das Ur-Zentrum, aus dem alles hervorgegangen ist.

Seid ihr vom reinen Geist berührt, dann tritt euer eigenes menschliches Wollen in den Hintergrund und der göttliche Wille unseres himmlischen Vaters drückt sich durch euch in allen Erscheinungsformen aus. So wird euer Denken beeinflusst und damit das, was ihr sprecht, und aus eurer inneren Grundhaltung folgend, werden alle Taten von diesem göttlichen Geist beseelt und durchwirkt sein.

Es ist eine große Gnade, wenn durch euch die göttliche Energie fließt und kaum eingefärbt durch eure eigenen Gedanken, Wünsche und Prägungen ist. Denn der reine Geist ist dann spürbar von allen Mitgeschwistern. Ihr seid dann vergleichbar einem Leuchtturm, der den Verirrten das Leuchtfeuer gibt und damit Wegweisung ist für die Richtung, für den ansteigenden Pfad der Liebe, welcher zurück ins Vaterhaus führt.

Der Heilige Geist als reiner göttlicher Geiststrom kann euch auf eine neue Bahn setzen. Ihr seid gewandelt und wenn ihr in diesem Strom verbleibt, dann könnt ihr Großes bewirken, denn allein eure Strahlkraft verwandelt Situationen, es führt Auseinandersetzungen in die gegenseitige Anerkennung und damit auf den Weg der Versöhnung und des Miteinanders. Woanders beflügelt er die Niedergeschlagenen, die Trauernden, diejenigen, die große Verluste im Seelischen und Materiellen haben hinnehmen müssen.

So seid ihr als Leuchtturm denen beigestellt, die darben, die hungern nach Gerechtigkeit, die sich danach sehnen aufgerichtet zu werden, die jedoch aus eigener Kraft ihren Blick nicht mehr erheben können. Es braucht Leuchttürme des Geistes in eurer Welt und so bitte Ich, dass ihr euch im Inneren aufschließt. Seid bereit, den reinen göttlichen Geist zu empfangen und damit dem Alleinen, dem Ewiggütigen zu dienen, in Seiner Liebe und in Seinem Licht zu schwingen und all das auszustrahlen, was ihr im Inneren aus den höheren Reichen empfangt.

Die Wandlung, die dabei bei denen geschieht, die euch am Herzen liegen, übergebt an die Geistgeschwister. Sie führen die, welche ihnen anvertraut sind, weiter und bestärken einen jeden, der von der inneren Kraft berührt wurde, die ihr ausgesandt habt. Viele Leuchttürme können eure Welt lichtvoll machen, sie können vieles verändern, was bisher unbeweglich war, erstarrt, festgemauert und unbeugsam. 

Der reine Geist macht elastisch, durchlässig und er stärkt euch im Streben nach dem Höheren, ihr lasst euch anheben von den göttlichen Schwingungen und seid so die Nachfolger des Nazareners, der euch den Weg gewiesen hat, als der Vater auf Erden war.

So seid bereit, den göttlichen Geist in euch aufzunehmen, ihm Herberge zu geben, damit ihr durchlichtet werdet und so verdienstvoll arbeiten könnt im Sinne eures göttlichen Auftrags. 
AMEN.
