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Denn ich wünsche mir Leuchten auf dieser Erde.
Seht, Uraniel, der Wächter Meiner Ordnung hält die Waage in seinen Händen und wiegt die Taten der Menschheit. Und wäre nicht das Erbarmen des Göttlichen VATERS, längst wäre geschehen, was Prophetenmund euch verkündet hat. Es ist an der Zeit, dass ihr versteht, das ICH die Wahrheit sagte, als ICH euch ermunterte, zu Mir zu kommen, Mir alles anzu-vertrauen, was euch bewegt. 

Kommt ihr Mühseligen, die ihr beladen seid, ICH will euch tragen mitsamt eurer Last. Kommt täglich in allen Situationen vertrauensvoll. Schaut an die Waage eures Lebens, was in ihr liegt. Es ist ein Kreuz, das beide Schalen hält! An einem „Kreuz der Liebe“ sind beide Schalen befestigt, denn durch diese Liebe seid ihr ausgewogen.

Es ist nun an der Zeit, dass ihr versteht die Worte, die ihr so oft gehört mit dem äußeren Ohr. So hört mit dem Herzen: „ICH bin der Weg, die Wahrheit und das Leben und wer an mich glaubt, wird leben, auch wenn alles um ihn tot ist. ICH bin die LIEBE des >EWIGEN UR<. ICH bin ausgezogen um aufzuheben, was gefallen ist, um zusammenzufügen, was zerbrochen, um heil zu machen, was beschädigt. ICH bin die LIEBE, JESUS, ja ICH, die JESUSLIEBE, bin der Weg, bin die Wahrheit und bin das Leben in euch. Denn dieselbe Liebe, die ICH bin, ist in euch, in eurem Herzen. Es ist die silberne Flamme, die in euch glüht und die zeigt, dass ihr mir angehörig seid, verbunden von Anfang an. >Wenn ihr Meinen Leib nicht esst und Mein Blut nicht trinkt, können wir nicht eins sein.< Versteht ihr, dass der Geist, der ICH bin, Mein Blut ist, das euch durchströmen will, das sich in euch ausbreiten will, damit ihr vollkommen werdet, wie ICH vollkommen bin und das >Wort< euch erreicht im Herzen. Es ist Mein Leib und wenn ihr nicht bereit seid, dies Mein Wort anzunehmen, in euch aufzunehmen, dann trennt ihr euch von Mir in eurer Vorstellung, in eurem Leben. Also nehmt Mich auf, den Geist des EWIGEN GOTTES, nehmt Mich auf, das Blut der ewigen Schöpfung, damit ihr heil werdet, ganz werdet, vollkommen werdet. Damit ICH euch vollenden kann als Blume Meines Reiches. Ja, wie eine Blume sollt ihr erblühen, damit alle wissen, seht, es ist eine neue Rose erblüht im Garten der ewigen Schöpfung.“

Zwei Gebote gab ICH euch, als ICH als Mensch über diese Erde ging: „Liebe GOTT über alles“, so sagte ICH „und Deinen Nächsten wie Dich selbst. Denn Du und Dein Nächster und ICH sind eins, wenn du Mein Fleisch isst und Mein Blut trinkst.“

Es ist nun an der Zeit, dass in euch diese Worte Leben erfahren, dass sie innerlich in euch zu leben beginnen, dass andere Menschen erkennen, wen ihr in euch tragt. Dass Seelen aufblicken auf das Licht, wenn ihr ihnen begegnet. Dass Niedergedrückte sich erheben und Zögernde vorwärts gehen. ICH bin es, der sie anspricht aus eurem Inneren heraus und sie werden in ihrem Inneren die Stimme ihres HERRN und MEISTERS erfahren und erkennen. Es ist so einfach: ihr sollt nur leben! Leben jeden Tag so wie er kommt, ihn annehmen und alles, was ihr tut, Mir, der LIEBE GOTTES übergeben. Verzagt nicht, auch wenn ihr wankt, ICH halte euch und ihr werdet nicht fallen. Verzagt nicht, wenn ihr keinen Mut habt, ICH bin bei euch und werde euch Mut machen, werde euch Mut geben, damit ihr alles leben könnt, was auf euch zukommt. Und wahrlich ICH sage euch, die Zeiten, die auf euch zukommen, sie werden mutige Menschen benötigen. ICH will, dass ihr Hort seid für Verzagte, für Mutlose, die um euch sind und die immer mehr das Licht erkennen werden, das ihr in euch tragt.

Schaut hinter die Worte, indem ihr sie aufnehmt und in euch erwachen lasst. Schaut hinter die Begriffe und nehmt die Substanz des „Göttlichen Geistes“, denn wahrlich, wahrlich, viele Wege führen zu mir, doch nur einer von Mir zur Ganzheit des VATERS. Denn ICH bin das Tor zum Herzen des VATERS, ICH, Seine LIEBE. Glaubt, versteht, vertraut!

Seht, Uraniel hält die Waage für jeden von euch und so legt alles, was euch bewegt, in die eine Waagschale und ICH will Mein Erbarmen in die zweite legen. Denn wahrlich ausgeglichen wird eure Waage durch das Kreuz der LIEBE, in dessen Längsbalken Mein Geist auf dieser Erde verankert wurde, um den Querbalken der Materie aufzulösen.

Eine Schöpfungsperiode geht zu Ende, eine Schöpfungsperiode, in der Entwicklung stattfand, und alle Hüllen müssen nun zerfallen, damit neu umhüllt werden kann, neue Erkenntnis, erblühter Geist. So haltet nicht mehr fest an Altem, lasst los, auch euch, den Menschen. Lasst los und ICH will ihn auffangen, ICH will ihn umformen, ICH will, dass eine neue Gestalt erblüht und ICH will, dass ihr singen könnt mit den Engeln vor Meinem Thron: „Vollkommen hat mich mein VATER gesehen, vollkommen bin ich geworden im Lichtreich meines HERRN!“

Wahrlich, wahrlich, ICH sage euch: „Nah ist der Tag, an dem ihr dies rufen werdet. Ich bin alle Tage bei euch bis an der Welten Ende.“ Amen, Amen, Amen. 
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