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Oh ewiger GOTT, VATER der Herzen, oh ewiger VATER, Urgrund des Lebens, oh Ewiger SOHN im Wort, oh Ewiger GEIST, Schöpfer und Beweger, gelobt und gepriesen bist Du in Deiner Unendlichkeit. Ich rufe Dir das „Heilig Deines Herzens“ zu, aus der Tiefe dieser Welt. Oh Herr, erhebe die Herzen Deiner Kinder und öffne sie weit, damit sie erkennen den heiligen Geist, der in Ihnen wohnt. Damit sie erkennen, die heilige Liebe, die sich für sie geopfert hat am Kreuz dieser Materie, die die Brücke geschaffen hat vom Diesseits zum Jenseits. 

Oh heiliger Geist, der die Worte der Liebe in den Herzen erklingen läßt, erbarme Dich dieser Welt, die nach dem Wasser des Lebens ruft und nach dem Brot des ewigen Lebens. Erbarme Dich, Barmherzigkeit GOTTES, erbarme Dich!

Gelobt und gepriesen bist Du, VATER der Herzen, gelobt und gepriesen das Ewige WORT. Am Anfang unseres Lebens hast Du dieses Wort in uns gelegt und in IHM sind wir gehalten. Gelobt und gepriesen bist Du, mein Herr.

Gepriesen bist Du, mein Ewiger Herr, für alle Geschöpfe aus Deinem Geist, gib, dass wir sie ehren und sie willkommen heißen als Brüder und Schwestern auf dem Weg zu Dir! 

In Dir, Christus, ist das ewige Wort Wahrheit geworden in unserer Welt. Durchdringe uns, löse uns von allem Übel und führe uns heim in Dein Reich; in das Reich der Liebe, die Du bist, als Teil der Ewigen GOTTHEIT – als Teil von UR!

Gelobt und gepriesen bist Du, der mich diese Worte sprechen läßt, Der sie mir in mein Herz legt, damit ich höre und sehe! Gepriesen bist Du in Ewigkeit. 

Ich grüße euch, ihr Erdenkinder, die Barmherzigkeit GOTTES nähert sich euch mit dem Friedensgruß: „Der Ewig Eine segne Euch, Er behüte euch, Er führe sich euch zu!“

Hört: „Die Himmel sind offen, weit offen, damit die Herzen der Suchenden Einlass finden in das Reich. Seid willkommen in der Herrlichkeit des ewigen GOTTES, seid willkommen in Seinem Erbarmen.“

Wahrlich, wahrlich, wäre nicht das Erbarmen unseres Ewigen GOTTES, unseres Schöpfers von altersher, viele Menschen wären nicht mehr in der Lage sich zu ändern. Viele Menschen müssten umkehren in das Reich der Dunkelheit für lange Zeit, wäre nicht das Erbarmen des Ewigen VATERS. Doch Sein Erbarmen ist größer als alle Gerechtigkeit, Sein Erbarmen ist größer als alle Ordnung und doch sind Gerechtigkeit und Ordnung erfüllt, wenn Sein Erbarmen sich in sie ergießt.

So sehr sucht die Menschheit nach Zielen, so sehr sucht die Menschheit den Fortschritt und doch, sie sucht ihn vergebens, wenn sie nur auf der Ebene der Materie sucht. Fortschritt ist nur gegeben im Reiche des ewigen GOTTES; dessen Liebe, JESUS, mein Sohn auf Erden war.

Ist euch dieses Wunder noch immer unbegreiflich? Könnt ihr nicht verstehen, dass die Liebe in der Barmherzigkeit geboren werden mußte, damit der Fall erlöst werden konnte. Ja, wahrlich, der Fall ist erlöst, wenngleich der Weg noch nicht zu Ende ist für die Gefallenen. Wäre die Liebe in der Ordnung geboren worden, ihr könntet nur auf der Ordnung Wege Erlösung finden. Wäre die Liebe im Willen geboren worden, ihr könntet nur durch Unterwerfung unter den Willen Erlösung finden. Wäre die Weisheit Mutter geworden, ihr müsstet der Weisheit Lehren gehen. Wäre die Ernsthaftigkeit Mutter gewesen, dann wären nur Erziehungswege, über viele Stufen hinweg, Wege der Erlösung geworden. Doch in der Barmherzigkeit, im weiblichen Erbarmen URs sind alle Wege eingeschlossen. Auf allen Wegen ist daher durch die Barmherzigkeit URs Erlösung möglich. Und die Geduld, so fragt ihr? Habt ihr schon einmal über die Rolle von Joseph nachgedacht? Fragt den Sohn, welche Rolle Sein Ziehvater hatte und ER wird euch antworten: „Er lehrte mich in Geduld und Liebe den Erdenweg zu gehen. Er lehrte mich die Gesetze der Materie und ICH lehrte ihn die Gesetze des Geistes.

Nun, im Erbarmen GOTTES müsst ihr nicht weise sein, noch einer Ordensgemeinschaft angehören, noch müsst ihr viele Stufen der Entsagung auf euch nehmen, nein, im Erbarmen GOTTES seid ihr erlöst. Eure einzige Aufgabe ist es, diese Erlösung anzunehmen. Dies bedeutet, ihr müsst IHN annehmen, der euch diese Erlösung brachte.

So viele Irrtümer werden verbreitet im Namen GOTTES und so wenig Erbarmen ist in den Worten der Menschen. Hierarchien streiten sich um das Reich GOTTES und Kriege werden geführt um seine „Wahrheiten!“

Wahrlich ,ich sage euch: „Wer die Wahrheit in JESUS erfahren hat, der streitet nicht um ein Reich im Äußeren, der streitet nicht um Recht und Gerechtigkeit, der geht wie der „Menschensohn“ den Weg der Liebe.“

Die Liebe macht euch frei und die Liebe ist JESUS, der Gesalbte, JESUS, der Christus, JESUS die Liebe des Vaters, JESUS der VATER in Seiner Liebe. Nun, dies sind die Stufen der Jesusliebe, die Stufen, auf der ihr euch IHM nähern könnt. Wenn ihr JESUS den Gesalbten als euren Bruder betrachtet, dann werdet ihr JESUS die Liebe des Vaters erkennen und dann werdet ihr JESUS als den VATER in Seiner Liebe in euch erleben. Ich lade euch ein, geht diesen Weg!

Seht, es ist so einfach. Lest und glaubt, lest und lebt, lest und liebt. Ja, lest jeden Tag das Buch eures Lebens, so wie es auf euch zukommt, lest es und glaubt an die Sinnhaftigkeit dieses Werkes und dann fangt an, euer Leben zu lieben. Ja liebt es auch in den schweren Stunden, denn diese bringen euch den Erfolg. Nicht die Leichtigkeit allein bringt Freude, sehr oft sind es die schwer errungenen Siege, die die wirkliche Freude bringen.

Jeden Einzelnen von euch führt JESUS, die Liebe des ewigen VATERS. Versteht ihr dies? Jeden Einzelnen, denn wir alle sind Diener dieser Liebe. Und ob diese Worte durch mich gesprochen sind, durch einen anderen Bruder oder eine andere Schwester, es sind die Worte aus dem UR-Quell. Wir, die wir IHM dienen, dürfen aus diesem UR-Quell schöpfen. Es sind daher immer die Worte URs, jedoch hier in der Klangfarbe Seines weiblichen Erbarmens. 

Gepriesen bist Du, mein ewiger VATER, dass ich zeugen darf von Dir, von Deiner unendlichen Liebe. Ich bin glücklich eine Dienerin, ein Kind dieser Liebe zu sein. Gib allen Herzen die Erquickung Deiner Anwesenheit, gib allen Herzen, dass sie Dich erfahren, so wie ich Dich erfahren darf. Dies ist Meine Bitte! Gesprochen für Menschen, gesprochen für Seelen. Denn für Dich, oh VATER, sind diese Worte Deine eigenen Gedanken, die Du mir, Pura, in den Mund legst, denn ohne Dich könnte ich nicht sprechen.

Hört, die Barmherzigkeit hat sich euch zugeneigt. Seid barmherzig zu allen Wesen und liebt. GOTT der Herr segne Euch, Er behüte euch, Er halte Seine Hand über euch. Auch diese Worte sind für Euch, da der Herr euch immer segnet, euch immer führt, immer Seine Hand über euch hält. Amen, Amen, Amen. 
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